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CONDITIONS OF BUSINESS 
The conditions of business, along with all other terms, conditions and notices 
set out in this auction catalogue, or announced by the auctioneer, form the 
terms on which Jeffrey Hoare Auctions, Inc. (JI-IA) contracts, as auctioneer, with 
actual and prospective sellers and buyers. These Conditions of Business apply 
to all aspects of the relationship of purchase and sale of property by auction. It 
is therefore very in1portant that you read these conditions carefully. By bidding 
or selling in this sale you agree to accept these conditions, and that these condi­
tions shall govern all future dealings that may occur between you and )HA 

You should note that JI-IA generally acts as an agent for the seller. Any con­
cluded contract of sale is made directly between the seller and the buyer. You 
acknowledge tl1at JI-IA is dependent on tl1e seller for much of the relevant 
factual material pertaining to tl1e items offered for sale. JI-IA can not and does 
not undenake full due diligence on every item sold. Buyers therefore have the 
responsibility to cany out their own inspection and investigations to satisfy 
themselves as the nature of the items, which they are interested in buying. We 
specifically draw your attention to Conditions 23 through 28, which limit the 
extent to which tl1e seller and TT-IA may be liable. We also draw to the attention 
of all sellers, their individual consignment receipt', incorporated herein, which 
sets out the relationship between tl1e "seller'' and JI-IA. 

For the purposes of these conditions Jeffrey Hoare Auctions, Inc. is referred to 
as "TT-IA", "auctioneer'", "us" or "we" and actual prospective buyers and sellers 
are, as applicable, referred to as "you" and "your'', or "buyer'' and "seller". 

Definitions ofTerms: 

The follmving terms, placed in quotation marks, shall have the mearting set 
out below: 

(a] "buyer" means the person who makes the highest acceptable bid or 
that person's pre-authorized representative; 

(b)"buyer's premium" means the commission on the "han1mer price'' pay­
able to JHA at the rates listed in the auction catalogue, together with an 
amount in lieu of any taxes applicable to said commission; 

(cl "h=er price" means the price at which an item is knocked down by 
the auctioneer to the "buyer'' or, in the case of postal auctions, the agreed 
price; in both cases excluding the "buyer's premium"; 

(d) "seller'' means the person or persons that have ownership of the mer­
chandise offered. In the case of multiple ownership, each of the owners 
shall assun1e, jointly and severally, all obligations, liabilities, and repre­
sentations, warranties, and indemnities as set forth in these Conditions 
ofBusiness; 

(e) "seller's commission'' means the amount payable to JI-IA by the seller at 
tl1e rates applicable at the date of the sale of the property or the date of 
loss or damage to the property, if applicable; 

(f) "net sale proceeds" means the "h=er price" of the lot sold, less the 
"seller's commission'' and "expenses"; 

(g) "expenses" as related to the sale of items at auction means, but not limited 
to, Jl-!As charges for insurance, collection, advertising. catalogue repro­
duction and photography. packing and shipping costs, research, taxes 
and or duties or charges for other services requested by the "seller" in 
conjunction with the sale. 

General Conditions: 

I. For Canadian residents a 12.5% buyers commission, plus 5% GST or 13% 
1-ISC where applicable, will be added to me hammer price of each lot pur­
chased. Residents of Ontario ,viii be subject to an additional 8% provincial 
tax. For international buyers only an 12.5% buyer's commission ,viii be 
added to the h=cr price of each lot purchased. These amounts are pay­
able by tl1e buyer as part of t11e total purchase price. Lots are not shipped 
until full payment is received. 

2. We reserve the right to withdraw or combine any lot ar our discretion. 

3. In confomtity wim Canadian Law, no coin or currency lots ,viii be opened 
at less than tl1e face value. 

4. Jl-lA reserves the right to reject any bids nor made in good faith and further 
reserves me right to exclude any bidder from participating in its sales for 
any reason deemed appropriate and at our sole discretion. 

5. All bidders in any THA auction expressly waive any claim or right to an 
accounting. damages or compensation arising our of Jl-lAs failure to 
receive or execute any bid due to exclusion, clerical error or other causes. 
No bids will be accepted from any person who has not signed a ~tion 
form or bidder sheet 

6. No rrtinors may participate in our sales. 

7. If you make a bid at auction you do so as principal and will be held person­
ally and solely liable for mat bid unless we have previously agreed ,vith 
you in writing mat you do so on behalf of an identified third party who is 
acceptable to us. In circumstances where we have so agreed. both you and 
the third party ,viii be jointly and severally liable for all obligations aris­
ing from the bid and the third party shall be bound by the Conditions of 
Business by your bidding as meir agent in the same way as if they,vere bid­
ding personally. Agents should note that Jl-lAs stated warranties apply only 
to the registered bidder to whom the lot is sold, and can not be extended 
to any undisclosed thirdparty. All agents are therefore advised to register 
their agency and principal ,vith THA prior to the sale. No exceptions will be 
granted. 

8. Title to all lots remains with JI-IA until payment in full is received. 

9. Sales tax ,viii be collected under the law of the Province of Ontario unless 
a valid vendor's permit number is presented, or lots are shipped out of 
Province. 

10. Due to Canadian Heritage laws, some of the items in our auctions may 
require E.xpon Licenses if the successful purchaser requires the lot to be 
taken or shipped out of Canada JI-IA ,viii assist the buyer in obtaining such 
licenses and complying ,vith applicable Canadian Heritage laws. 

11. By placing a bid in this sale, you agree that this agreement is made in 
Ontario by the Auction House's enay of your bid, and that disputes con­
cerning the agreement shall be decided by the application of Ontario law. 
In the event of a dispute or non-payment, JI-IA may elect to proceed judi­
cially, in which case me bidder consents to jurisdiction and venue in the 
Courts of Ontario. lf an account is referred to an anomey for coUection, the 
buyer agrees to hold Jl-lA hannless and indemnify for all costs of collection, 
including actual reasonable attorney's fees, wim interest at 1.5% per month 
(18% p.a) accruing on the entire amount paid. The bidder also assumes 
both corporate and personal liability for unpaid auction bills. 

12. Successful bidders are required to pay the full invoice amount due before 
the lots are delivered. Previous established lines of credit, at the sole discre­
tion of the auctioneer, may not be honored unless arrangements for this 
sale have been specifically agreed to, in writing. by the auctioneer. Please 
contact us in advance if you have any questions regarding your purchasing 
plans. First rate credit references or a 25% deposit are necessary to ensure 
enay of your bids. Any portion of such deposit not used will be promptly 
refunded after each sale. 

13. Lot descriptions contained within the catalogue are statements of opinion 
only. All goods are offered ,vith all faults and imperfections and errors of 
description. Dlustrations in the catalogue are for identification only, and 
may be reduced or enlarged in size. To assist you, we may refer in a cata­
logue to particular faults or imperfections. but any such guidance, which 
we provide, does not purport to be exhaustive. You ,viii be deemed to have 
knowledge of all matters which you could be reasonably expected to find 
out given your particular expertise and me exercise by you of reasonable 
due diligence. The failure of any third party to concur ,vith any statement 
of opirtion shall not be grounds for the return of any lot under Conditions 
24-26. 

14. Bids for the auction ,viii be accepted by Mail, or fax until the closing date 
and time specified. All telephone bids must be confinned in writing on a 
bid sheet. 

15. No "buy'" or "unlimited"" bids ,viii be accepted. Mail bids will be opened 
at the next interval over tl1e second highest bid, except where the intrinsic 
or regular market wonh of the item dictates an operting at its fair market 
value. Floor bidding intervals will have an average increment of about 5% 
at the discretion of the auctioneer. 



16. All bids must be in whole dollar amounts, this includes percentage 
increases. lots will open at the next interval over the second highest bidder, 
or 50% of the estimate whether reserved or not. Bids of less than 50% of 
estimate will not generally be accepted except at the sole discretion of the 
auctioneer.z 

17. In the case of a tie mail bid, the first received will be given preference. In the 
case of a tie between a mail bidder and the floor, the mail bidder rakes pre• 
cedenoe. Fax bidders will be considered as mail bidders for the purposes of 
this clause. 

18. Bidders are solely responsible for checking the accuracy of their bid sheets. 
JHA assumes no responsibility for errors in the amount bid or lot numbers 
listed on the bid sheet Please be sure that your bid sheet is signed. 

19. Postage, insurance, shipping and handling fees are added to 
All.Sl-llPMENTS, the minimum being S10.00. Bidders outside of Canada 
must supply detailed shipping instructions and agree to all tenns as listed 
herein before shipment is made. 

20. JHA may reopen the bidding on a lot under the following circumstances: 
(a) JHA has failed to correctly execute a mail bid; 
(b) A party purchasing the lot on the floor has done so in error; 
(c) Where a protest is made after the hammer has fallen but before bidding 

has commenced on the ne:..1. lot; 
(d) Where the auctioneer has determined that he has overlooked a party 

still bidding on the lot, but before the calling of the next lot; 
(e) At the discretion of the auctioneeL 

21. In the event of a dispute, the auctioneer's decision is final. 

22. Persons placing bids are responsible for meeting the maximum amounts 
represented on their bid sheets. JHA reserves the right to reject frivolous 
complaints and to take appropriate action against such bidders as defined 
in Conditions 4 and 11. 

23. Floor bidders may nor return any lots, including those purchased while 
acting as agents. Those persons bidding on the floor are deemed to have 
inspected the lots and satisfied themselves as to the lot's authenticity, 
description and condition. No exceptions will be made. 

24. All claims for adjusonents by non-floor bidders, for reasons of non­
authenticity must be made within 5 days of receipt of the goods, but in 
no case later than 28 days after a sale, as JHA acts as an agent for various 
consignors. 

25. NO ClAIMS OF ANY KTh.'D will be considered after settlements have 
beenmade. Failure of the bidder to execute this privilege within the 28 day 
time period, either from a failure to pay promptly or any other cause shall 
void the privilege. This privilege applies solely to the original purchaser and 
does not extend or transfer to any third party whatsoever. Any returned lot 
must be received in the condition it was sent out Nwnismatic ilems must 
be returned in the original holder with the seal intact Capricious returns 
will not be accepted. 

26. If we are notified prior to the expiration of the 28 day period that the 
authenticity of a lot is in question, the matter will remain open until such 
time that the lot in question is proven to be non-authentic 10 our reason• 
able opinion. Buyers shall be required to submit generally accepted refer­
ences in suppon of their position. The buyer agrees that any claim shall be 
limited ro the "hammer price" and the "buyer's premium" actually paid to 
JHA with regard to that lot The buyer funher agrees that the dispute may, 
at the sole discretion of the auctioneer, be submitted to a third party expert 
of the auctioneer's choosing. whose decision shall be final 

27. No price adjusonents will be made to the hammer price of a lot whether 
tl1ere is an authenticity question about the whole lot or any one item within 
the lot The entire lot must be returned if a refund is to be made. 

28. 11lird party graded coins including but not limited to ICCS, PCGS and 
NCC cannor be returned for grading disagreement They are sold as is. Any 
discrepancies in the grade should be taken up witl1 the appropriate grading 
company. 

29. Terms for this sale are soictly cash and must be paid promptly in Canadian 
funds. Payments should be made in1mediately on receipt of the invoice. 
Payments from foreign accounts mus1 be made in the fom1 of a Canadian 
Dollar Bank Draft. 

30. As a converuence, invoices may be charged 10 Visa and MasterCard 
accounts. Please supply account number, signature and expiration date at 
the bottom of your bid sheet Please note that there will be an additional 
service charge of2% for using a charge card. 

31. A monthly interest charge of 1.5% is charged on all accounts 30 days past 
due. calculated from the date of the sale. Late payers sho,~d not expect to 
receive future catalogues. 

32. The same protection applicable to Jeffrey Hoare Auctions, Inc., applies and 
extends to each and everyone of their officers, employees and consultants, 
uruess they shall be convic1ed of knowingly selling false or stolen goods in 
connection ,vith lots offered at auction. 

33. In the even I of unsuccessful litigation the plaintiff shall pay all JHAs legal 
costs, and all other costs incurred by JHA in defense against such suit 

34. JHA assumes no liabili1y for merchandise lost, stolen or damaged while 
in the possession of a party to whom merchandise has been shipped The 
purchaser is solely responsible for the safekeeping and insurance of any 
items in their possession. 

35. BIDDfNG fNTHISAUCTION SALECONSlTIUTES FUUACCEPTANCEBY 
THE BIDDER OF ALL THE FOREGOfNG CONDillONS OF BUSfNESS. 

© Copyright 2009 Jeffrey Hoare Auctions Inc. 
All Rights Reserved. No pan of this publication may be reproduced, stored in a retrieval system, or transmined, in any fonn or by any means. 

electronic, mecharucal, photocopying, recording or othenvise, without the prior pennission of Jeffrey Hoare Auctions Inc. 
ISSN I 208· I 337 

The Charlton Catalogue Numbers and the Charlton Numbering Sys1ems do not fom1 pan of the Auction Catalogue copyrigl1t. 
They are used with the pennission of Charlton Press (Charlton International Inc.) who is tl1e copyriglll owner. 
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For Canadian residents a 12.5% buyers charge, plus 5% GST or 
13% HST will be added to the hammer price of each lot purchased. 
Onrario residents will be charged an additional 8% Provincial Sales 
Tax. For all other countries, only a 12.5% buyers charge will be added 
to the hammer price of each lot purchased. Please mad conditions of 
business. 

Singles 

I Naval General Service Medal, one clasp: Boat Service 14 Dec. 
1814. (indented in Roman capitals; JOHN GRAY.). EF. $4000 

John Grey is shown as a Landsman on the Ramillies however, on M. L. as 
GRAY. GH.5090. 1\venty Four clasps were issued for this ship. 

This action which took place off New Orleans, was the largest scale 
boat action for which awards were given, as prior LO capturing rhe town 
the American gun ships had to be destroyed, as well as a sloop on Lake 
IJorgne. 

2 Punjab Medal 1848-49, one clasp: Mooltan, (impressed inverted 
naming: PRIVATE. ALLEEF KHAN. SCINDE. C.B.C.J. Fine. S600 

3 Indian Mutiny Medal 1858, one clasp: Lucknow, (impressed: 
ALBERT. HURDLE. 2ND DRAGOON GDSJ. VF. $550 
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4 Canada General Service Medal, one clasp Fenian Raid 1866, 
(impressed in upper and lower case Roman lelters: Pte. J. Henderson, 
Thamesford I. CO.). Laquered VF. S500 

1\,·o J. Hendersons appear on rhe roll for this unil. 

5 Canada General Service Medal 1866-70, one clasp: Fenian Raid 
1866, (engraved: inverted running script: Capt. Adjt. E.M.H. Vieth 151h 
Regt. N.S.M.). VF. $600 

6 Canada General Service Medal 1866-70, one clasp: Fenian Raid 
1866 (impressed in upper and lower case: 3085 Dr. J. Elliort 4,h. Bde. 
R.A.). EF. $500 

Driver John Elliott is shown on the roll of this unit which comprised of 17 officers 
and 159 other ranks. 

7 Canada General Service Medal 1866-1870, one clasp Fenian Raid 
1866. (impressed in upper and lower case: Pte. J.J. Dewar I 11h. Bn.).EF. 

$500 

John J. Dewar is confirmed for this clasp on the roll of this 257 man unit. 

8 Canada General Service Medal 1866-1870, one clasp Fenian Raid 
1866, (impressed in upper and lower case: Private. C. W. Warren I01h 

BnJ.EF. S500 

Ch. \Varrcn is confirmed on the roll of this 237 man unit. 

9 Canada General Service Medal 1866-1870, one clasp: Fenian Raid 
1866, (impressed in upper and lower case: Capt. J.G.S. Kirk, Goderich, 
G. A.). the last "'A" double punched. EF. $750 

Captain James Y. S. Kirk is shown on the roll of1he Goderich G. B. a four man uni 1. 
He was made 1~1 Lieutenant with 1he unit on 91h January 1863. 

10 Canada General Service Medal 1866-1870, one clasp Fenian Raid 
1870, impressed in lower and upper case: Bmdr. J.J. Ward ill Montreal 
G.A.). EF. $500 

J. J. \·Vardill is confirmed on the roll of this 208 man unit. The Roll specifically 
mentions\.Yardill as being in action with the Montreal Garrison Artillery at Trout 
River on 27th May 1870. 

II Canada General Service Medal 1866-1870, one clasp Fenian 
Raid 1870, (impressed in upright capitals: PTE. A.M. TREMAINE. 81h 
BATTALION.). VF. $400 

Possibly a later claim issue. 

12 Canada General Service Medal 1866-1870, two clasps Fenian 
Raid 1866, Fenian Raid 1870, (impressed in upper and lower case: Tr. T. 
McNorgan. St. Thomas Cav.). EF. $600 

Thomas McNorgan is confirmed for two clasps on the roll of this 38 man unit. 
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13 An Original Red River 1870 Clasp for the Canada General Service 
Medal. Fine. $200 

14 Abyssinian War Medal 1867-68, (reverse embossed: No. 534. 
CORPORAL C. STRAHAN. 33RD FOOT.) Plated. Fine. $750 

16 Queen's Sudan Medal 1899, (engraved: 3495 PTE. J. BOURTON. 
l/R. WAR.:R.). Fine. $450 

17 Queen's South Africa Medal 1899-1902, three clasps Cape Colony. 
Orange Free Slate, Transvaal, (erased and renamed, except for REGT: 
5148 PTE. G. STANTON. 4TH BATT. DERBY: REGT ). VF. $80 

Private G. Stanton was rnkcn as a Prisoner of\Var at Roodeval on 7/06/00. 

18 Queen's South Africa Medal 1899-1902, Five Clasps: Cape Colony, 
Orange Free Stale, Transvaal. South Africa 1901. South Africa 1902, 
(impressed: 1469 3RD CL TRP. O.H. CALVERLEY. S.A.C.). EF. $280 

0.Y..'. Calvcrly was from 351h Can. Militia and was assigned to Station H 
(Heidlebcrg). 

19 King's South Africa Medal 1901-02, two clasps South Africa 1901 
15 North West Canada Medal 1885, (engraved: PTE. J. GOOD Q.O.R.), and 1902, (impressed: 4315 PTE J. GOGGINS. LANC: FUS:). VF. $140 
suspension slightly bent. VF. S700 

Private James Good was in the 2nd Btn. Q.O.H. and was cnti1led to the medal 
only. 
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20 King's South Africa Medal, disc only, (impressed: 1511 PTE. 
MABRUKI TARUSI. 3/K.A.R.). Fine. $80 

21 Indian General Service Medal, one clasp North West Frontier 
1908, Edward VII. (impressed in small upright capitals: 3916 T. MAJOR 
E.A.F. JOHNSTON ATT. JST ROYAL DRAGOONS). VG. $300 

22 Military Medal, George V, IND IMP 'J\•pe, (impressed: 163629 PTE. 
F. MILLER. 75/CAN:INF). Fine, with corrosion and discolouration on 
medal, suspension slightly loose. $700 

Frank Miller was born on 301hApril 1894 in \·Vallasey, England and joined the 751h 
BN CEF on 9 1h August 1915. He had previously seen service with !09 Regt. 

Awarded a Military Medal (Abbink confirms) for bravery in the field on 91h July 
1917, he was later Killed-in-Action on 27'h September 1918. Frank Miller, M.M. 
age 24, is buried in the Bourlon \.Vood Cemetery. Extract from War Diary for the 
period is included.. 

LG: 9,h July 1917 - Military Medal. 

23 1914 Star, (impressed: 6961 PTE F. BALL. 5/ SCO: RlF.). VF. $100 

Private, later Sergeant Frederick Ball was awarded the 1914 Star with a qualifying 
date of 5 November 1914. He is also entitled ro a British 'Nar and Vic wry Medal. 

24 WW! KIA War Medal, (impressed: 551333 SJT. W. H. DARBY. CAN. 
CAV. BOE.). EF. $80 

\.Yilliam Henry Darby was born on 31M December 1877 in Birmingham, England 
and joined theCEFon 1s1 June 1915. Prior to joining he had been a CPR policeman 
and had seen 12 years previous service with che 12th and IG•h Lancers. 

He was Killed•in•Action on 13th November 1917 age 39 and is one of the 
eighteen fatalities recorded for the unit on the Canadian Military Police on line 
memorial, 

25 Great War Memorial Plaque: Albert Newton Gurney. EF. $100 

Albert Newton Gurney was born on s11t January 1890 in Hamilton, Ontario 
and joined the CEF on 15th September 1915. He had previously seen four 
years service with 131h R.R. He was part of 41h Bn. Canadian Infantry (Central 
Ontario Regiment) and died on 121h September 1918. He had been Mentioned in 
Despatches. 

26 Canadian Memorial Cross, GR! cypher, (engraved: 602999 PTE. 
J-M- ELLIOTT). VF. $140 

Joseph Martin Elliott was born on 12th June 1886 in Point Edward, Ontario and 
he joined the CEF on 21" August 1915. He died of wounds on g,h September 1916 
at age 29. 

27 Mercantile Marine War Medal, (impressed: T. WEIR.). VF. $50 

28 1939-45 War Medal, (engraved: EARL W. HOOPER). VF. $50 

1939-45 VVar Medals issued to members of the Canadian Merchant Navy were 
engraved with the recipient's name on the rim of the medal. 

29 WWII Air Crew Europe Star. VF. $200 
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30 Newfoundland Volunteer War Service Medal 1939-45, unnamed, 
numbered on edge 3633. Contained in box of issue. EF. $700 

31 General Service Medal 1918-62, one clasp: Palestine 1945-48, 
George VI, (impressed: 2993569 PTE. A. IJIGGARSTAFF. A & S.H.}. VF. 

$110 

32 General Service Medal 1918-62, one clasp Palestine 1945-48, 
George VI, (impressed: EC. 2461 PTE. N. MOEVANGEDI. A.P.C.}, 
correction on first four leuers of surname. Fine. $90 

33 General Service Medal 1918-62, one clasp: Malaya, George V1, 
(engraved: 4001532 A.C.I. T.J. HALL. R.A.F.}. VF. $110 

34 Campaign Service Medal 1962, one clasp: South Arabia, Elizabeth 
II, (impressed: 23691373 CPL. B. BUCKINGHAM. COLOM. GDS.}. VF. 

$120 

35 Campaign Service Medal 1962, one clasp Borneo. (impressed: 
21139833 CPL. BOMBAHADUR LIMBU. 1/7 GR.}. EF. S120 

36 Royal Naval Long Service and Good Conduct Medal, George 
V, bare headed bust in Admiral's uniform, (impressed: M.6580. F.A. 
BLANN. R.P.O. !CL. H.M.S. VICTORY.}. VF. $100 

37 Royal Naval Long Service and Good Conduct Medal, George V, 
bare headed bust in Admiral's uniform, (impressed: 283163 FREEMAN 
LANCKHAM, STO. P.O. 1-1.M.S. VICTORY.}. VF SIO0 

38 Royal Naval Long Service and Good Conduct Medal, George V, 
coinage profile, (impressed: M. 35564 H.J. BUDGEN. C.P.O. CK. H.M.S. 
SUSSEX.}. VF. $110 

39 Roya.I Naval Long Service and Good Conduct Medal, George VI 
coinage profile wich Fid: Def:, (impressed: JX.139494 N.C. ROWE. P.O. 
H.M.S. DRAKE.}. VF. SII0 

40 Royal Naval Long Service and Good Conduce Medal, Elizabeth II, 
(impressed: K.X. 153504 J.W. YOUNG. P.O.M. (E}. H.M.S. ARK ROYAL.}. 
VF. S110 

41 Royal Naval Long Service and Good Conduce Medal, Elizabeth II. 
(impressed: FX 82434 F.J. MAHONEY. C.A.A. H.M.S. DAEDALUS,}. VF. 

S130 

42 Royal Nava.I Long Service and Good Conduct Medal, Elizabeth II, 
(impressed: KX. 907187 J. LATHAM. P.O.M. (E}. 1-1.M.S. DANAE.}. VF. 

SII0 
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43 Volunteer Long Service and Good Conduct Medal, Victoria Regina 
Type, (engraved: I COMPANY 2ND V.B.M.R. MARCH 19, 1898.). EF.$130 

44 Volunteer Long Service and Good Conduct Medal, Victoria Regina 
Type, (engraved in large bold capitals: 133. PT. J. DAVIS. [ST_ V.B. S.S. 
REGT.). VF. $100 

45 Volunteer Long Service and Good Conduct Medal, Edward VII Rex 
et lmperator Type, (impressed: SERGT: H. SMITH. QUEEN'S R.V.B. R. 
SCOTS). VF. $130 

46 Territorial Force Efficiency Medal, George V, (impressed: 755107 
DVR. E. ARCHER. R.F.A.). EF. $120 

47 Efficiency Medal, scroll Militia, George VI, (impressed: 529929 
SlGMN. H. BROOKS R. SIGS.), rank re-impressed. EF. $100 

48 Efficiency Medal, scroll India, George VI, (impressed: L-CPL. N.W. 
FARMER. N.W. RY. BN. A.F.l.). EF. $150 

53 South Africa Police Good Service Medal, 3rd Type, (engraved: No. 
13743 (F) IND/CONST. R. MANICKUM.); Fire Brigade Long Service 
Medal, Elizabeth II, (impressed: LOG. FIREMAN WALTER F. YOUNG). 
VF. 2pcs. $120 

54 Canadian Centennial Medal 1967, unnamed. EF. $125 

55 1977 Silver Jubilee Medal, Canadian Issue, unnamed in box of 
issue. EF. $150 

56 1977 Silver Jubilee Medal, Canadian Issue, suspended from 
woman's bow, unnamed in box of issue. EF. $150 

57 125,h Anniversary of the Confederation of Canada Medal, 
unnamed; Korea Volunteer Medal 1950-1954, unnamed. Both plated, 
EF. 2pcs. $100 

58 Imperial Service Medal, George \/Crowned Bust Type, (impressed: 
GEORGE WILLIAM GROCOCK), with box; Imperial Service Medal, 
George VI crowned bust, lndiae: Imp: type, (impressed: JOSEPH 
GRANT.). VF. 2pcs $100 

59 WWII Medals, 1939-45 Star; Atlantic Star; Defence Medal (2) 
silver and cupro-nickel; 1939-45 War Medal, silver (4), cupro-nickel 
(!); Canadian Voluntary Service Medal; Medal ribbon bar devices (2), 
a maple leaf and a figure 2; Miniature Medals, 1939-45 Star, Italy Star, 
France and Germany Star, Canadian Volumary Service Medal with 
overseas bar. VF. 16pcs. $160 

60 WWII Medals, 1939-45 Star; Defence Medal; Canadian Voluntary 
Service Medal (2), one with overseas bar, silver; 1939-45 War Medal, 
cupro-nickel; United Nations; Korea Medal (3); Emergency Force 
Medal (2). VF to EF. l0pcs. $130 

61 United Nations Korea Medal, English version with ribbon and 
brooch pin. EF. 20pcs. $200 

62 United Nations Korea Medal, English version with ribbon and 
brooch pin. EF. 20pcs. $200 

63 United Nations Medal, no ribbon, newer darker colour 
manufacture. 95pcs. UNC. $200 

49 Colonial Auxiliary Forces Long Service Medal, George v 64 Special Service Medal,with NATO clasp; Saudi Arabian Medal for 
(impressed: C.S.M. (W.O. CL. 2) T. PHILLIPS. OX. RIF.). VF. $150 the Liberation of Kuwait. Both EF in box of issue. 2pcs. $100 

He received his award by G.O. #92 in 1930. 

50 Royal Air Force Long Service and Good Conduct Medal, George V 
coinage profile. (impressed: WI 0. F. V.M. RICH. R.A.F.). EF. $150 

51 Police Long Service and Good Conduct Medal, George VI, 
(impressed: CONST. WILFRED A.G. HANSFORD); Elizabeth II (2), 
(impressed: SERGT. CYRIL CONDLIFFE); (impressed: CONST. ALFRED 
PILKINGTON) no ribbon: Special Constabulary Long Service Medal, 
George V, (impressed: DIV. OFFR. JAMES P. LARKMAN), no ribbon. VF. 
4pcs. $220 

52 Special Constabulary Long Service Medal (3), George V, crowned 
bust. wilh Great War 1914-18 clasp, (impressed: CHARLES BARTON­
SMITH ); George V, coinage profile, (impressed: WILLIAM K. HILL.); 
George VI coinage profile with IND: IMP:, with Long Service 1958 
clasp, ( impressed: JAMES FORD JNR.). EF. 3pcs. $120 
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Groups 

65 Egypt Pair, Egypt Medal 1882-89, undated reverse, (impressed: 16 PTE. G. MORETON E. SURR.R.), plated; Khedive's Star 1882, unnamed. 
VF. 2pcs. $240 

66 Group of Six, India Medal 1895, one clasp Punjab Fromier 1897-98, (engraved inverted running script: 5038 Pte. J. F. Ashford 2d Bn. K.O. 
York Ll lnfy); Queen's South Africa Medal, four clasps: Belmont, Modder River, Transvaal. Wittebergen, (impressed: 5038 PTE. J. F. ASHFORD. 2: 
YORKS: LT INFT); King's South Africa Medal, two clasps South Africa 1901 and 1902, (impressed: 5038 PTE. T. ASHFORD. YORK. L.I.); 1914-15 Star. 
(impressed: 477020 PTE. J.F. IISHFORD. R.CAN:R.); 13rilish War and Victory Medals, (impressed: 477020 PTE. J.F. ASHFORD. R.C.R.J. Previously 
lacquered, now peeling. VF. 6pcs. $500 

James Frederick Ashford was born on l3'" December 1880 in London, England and he joined the Royal Canadian Regt of the CEF 22°d August 1915. His Allestation 
Papers notes that he served in Yorkshire Light Infantry from 15111 July 1895 to 8111April 1908. 
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67 Boer War Pair, Queen's South Africa Medal. three clasps: Cape Colony, Orange Free State, Transvaal, (impressed: 6797 GNR:. T. COMBE. 
67TH BTY: R.F.A.); King's South Africa Medal, two clasps: South Africa 1901 and 1902, (impressed: 6797 GNR: T. COM BE. R.F.A.). VF, polished. 
2pcs. $240 

68 Group of Five, Queen's South Africa Medal 1899-1902 with Ghost dates, four clasps, Madder River, Paardeberg, Driefontein, Transvaal. 
(impressed: 3984 PTE. /.MCQUADE. A. & S. HIGHRS:J; King's South Africa Medal, two clasps South Africa 1901 and 1902, (impressed:3984 PTE. 
J. McQUADE.A. & S. HIGH RS.); 1914-15 Star, (impressed: 55908 L. CPL). MCQUADE. 19/CAN: INF:J; British War and Victory Medals, (impressed: 
55908 CPL. J. MC QUADE. 19- CAN.INF.). VF. 5pcs. $520 

John McQuade was born on 151h November 1876 in Dundee, Scotland. He joined the CEF on 121" November 1914, having previously served for 12 years in the Argyle 
and Sutherland Highlanders, as per his Attestation Paper. 
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69 Canadian WWI KIA Group with Memorial Cross and Plaque: 1914-15 Star, (impressed: 436270 PTE. W.H. DRYHURST. 4/CAN:INF:); British 
War and Victory Medals, (impressed: 436270 CPL. W.H. DRYHURST. 4-CAN. INF.); Memorial Cross, (engraved: 436270 CPL. W.H. DRYHURST) 
attached to the shredded ribbon of this is his dog tag 4 BN CANADIANS; Memorial Plaque for WILLIAM HENRY DRYHURST. EF. 6pcs. $700 

William Henry Dryhurst was born on !6•h September 1889 in Birmingham, England and he joined the CEF on 8•h January 1915. He was Killed-in-Action with the4•h 
Battalion on 27,h September 1918 age 29. Corporal Dryhurst is buried at the Ontario Cemetery, Saines•Les•Marquion. France. 
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70 Canadian WWI KIA Trio, 1914-15 Star, (impressed: 24741 PTE. N.M. MACLEAN. I3/CAN: INF:); British War and Victory Medals, (impressed: 
CAPT. N.M. MACLEAN). EF. 3pcs. $400 

Norman Macleod Maclean was born on I0 1h March 1891 in Inverness, Scotland and joined the CEF (Royal Highlanders of Canada) on 23rd September 1914. He had 
previously seen four years service wi1h the 4th Cameron Highlanders. 

He was Killed-in-Action on 81h August 1918 age 27 during the attack on Hangard \·Vood. (War Diary refers). 

71 WW! Trio, 1914-18 War Medal, (impressed: LIEUT. L.W. GAY.); Victory Medal, (impressed: LIEUT.1.W. GAY.); Jubilee Medal 1935, (impressed: 
MAJOR L.W. GAY A& S.H. (P.L.)); Sterling silver ID bracelet, (engraved: L.W. GAY 18TH BATTN CANADIANS PRES.). Swing mounted on pin bar in 
leather storage pouch. EF. 4pcs. $200 

Note initial on Victory Medal. Lt. Leslie \Villiam Gay. 

72 South African WWI Trio, 1914-15 Star, (impressed: PTE. W.A. SNYMAN I2m. INFANTRY) double strike of A in surname; British War Medal, 
(impressed: SJT. W.A. SNYMAN S.A.M.C.); Victory Medal (impressed: PTE. W.A. SNYMAN. J2TH INFANTRY). VF. 3pcs. $200 

73 Great War Trio, 1914-15 Star (impressed: TS. 1880. A.A. COULTAS. TR. R.N.R.J: British War and Victory Medals (1880TS. A.A. COULTAS. TR. 
R.N.R). VF. $140 

74 WWI Trio, 1914-15 Star, (impressed: M2-031716 PTE S.J. KING. A.S.C.); War and Victory Medals, (impressed: M2- 031716 PTE. S.J. KING. 
A.S.C.). VF. 3pcs. $140 
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BUCKI NGHA 'v1 PALACE. 

75 Canadian POW WW! Pair, British War and Victory Medals, (impressed: 710036 PTE. J.A. MCMASTER. 26-CAN.INF.); with lithograph copy 
le11er of handwri11en message from George V that was sent to all British and Commonwealth Prisoners of War. VF. $150 

John Archibald McMas1cr was born on 2,11h January 1894 in Uristol, England and he joined the CEF on 27th January 1916. He had previously served for three years in 
62nd RegimenL, St. John, New Brunswick. 

76 WW! Pair, War and Victory Medals. (impressed: 690590 PTE. J.C. MORRISON. 52-CAN.INF.). VF. 2pcs. $100 

John Morrison was born on 281h ivlarch 1892 in Glac;gow, Scotland, and joined the CEF on 2151 ~'larch 1916. 

77 WW! NewZealandGroupofFive, 1914-15Star(impressed: 8/694 PTE. R.B. ROBINSON. N.Z.E.F.); BritishWarandVictoryMedals, (impressed; 
8/694 PTE. R.B. ROBINSON. N.Z.E.F.); 1939-45 War Medal. unnamed; New Zealand War Service Medal 1939-45, unnamed. VF. 5pcs. $450 
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78 WWl Family Medals, War and Victory Medals plated, (impressed: CAPT. C.M. MACKAY), Colonial Auxiliary Forces Officers' Decoration, 
George V, (reverse engraved: Lt. Col. C. M. MacKAY Oxf.Rif.), British Empire Service League Canadian Legion Medal with Past President bar, 
(reverse engraved: LT. COL. C.M. MacKay. M.D. WOODSTOCK ONT. NO 55 BRANCH 1928); USA Victory Medal, unnamed, ID bracelet, in 
centre French coin reverse engraved, LILY M. MACKAY BASE HOSPITAL l l6 USA at clasp small medallion with Joan of Arc on front and reverse 
engraved, A.N.C. Lily M. Mackay Base Hospital I 16, A.E.F. VF. 6pcs. $400 

Charles MacKenzie MacKaywas born on -11h October 1880 in Underwood, Ontario and joined the 11s1 Battalion CEF in Ocwber 1915with the rank of Captain, having 
seen previous service in 22nd Oxford Rines. He was a physician. He received his Colonel Auxiliary Forces Officers' Decoration in 1928 under G.O. 25. 

79 WWl 1914-18 War Medal, (impressed: 26827 PTE. N. DUPUIS. S.R.); WWII: Trio Defence Medal, Canadian Voluntary Service Medal, 1939-45 
War Medal; Pair, Canadian Voluntary Service Medal, 1939-45 War Medal. Both swing mounted on pin bars, Memorial Cross Box (empty). VF. 
7pcs. $HO 

80 WWl Medals, British War Medal, (impressed: 10594 A/SJT. G.F.T. BURGOYNE R.A.): Belgium Commemorative War Medal; Italian Victory 
Medal. VF. 3pcs. $80 

81 WWl Medals, 1914-15 Star. (impressed: 27829 PTE. TH.THOMAS. 16/CAN: INF:); 1914-15 Star, (impressed: 43733 OVR.: J. HILL. 1/ 
CAN:DIV:A.C.); British War Medal, (impressed: 300032 GNR. G.A.CHANDLER. C.F.A.), plated; British War Medal, (impressed: 21-815 PTE. L. 
HIRST. W. YORK. R.). 4pcs. VF. $120 

Sgt J. H. Thomas was born on 51h April 1884 in Kidderminster, England and joined 1he CEF on 201h September 1914. 

John Hill was born on 201h June 1887 in Georgetown, Ontario and joined the CEF in September 1914. 

GeorgeAlfredChandlerJrwas born on 111h November 1896 in VVoodstock, Ontario and joined theCEFon2ndSeptember 1915. He was part of tsrcan. Div. Ammunition 
Col. he died on 21" May 1916. 

82 An Early Second World War Canadian Navy Casualty Group of Four, 1939-45 Star; Atlantic Star; Canadian Voluntary Service Medal with 
overseas clasp; 1939-45 War Medal, all unnamed as issued, together with a Birk's Memorial Bar, pin fastener put on back, inscribed to: STO. J.E. 
STEWART, R.C.N.R. 19 OCT. 1940), lacquered and court mounted for display, VF. $300 

83 A Mercantile Marine Group of Five, 1939-45 Star; Atlantic Star;Africa Star; 1939-45 War Medal (engraved CLAUDE MUNROE); United States 
Mercantile Marine Victory Medal (unnamed as issued). VF. $240 

84 Canadian Memorial Cross, George VJ (engraved: J.H. FULLER LOG.STD. R.N.C.V.R.J, in box of issue. VF. $200 

Leading Stoker John Howard Fuller at age 22 was killed as a result of the loss of the SS Emick. The vessel was torpedoed al approximately 03:20 on IS•h November 
1942 and sunk: some five and one-half hours later. 

85 WWII Trio, Canadian Voluntary Service Medal; 1939-45 War Medal; Canadian Forces Decoration, Elizabeth II, (engraved: SM (WO!) H. 
MOORE). Court mounted.EE 3pcs. $110 

86 Efficiency Medal Pair, 1939-45 War Medal, unnamed; Efficiency Medal with bar, scroll Territorial, George VI, (impressed: SUB.WM. LUCIE 
ATSJ. VF. 2pcs. $180 
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87 WWII Medals, Trio, Defence Medal. Canadian Voluntary Service Medal with Overseas Bar, 1939-45 War Medal, swing mounted on pin bar; 
Singles, 1939-45 Star; France & Germany Star; Defence Medal; Canadian Voluntary Service Medal with Overseas Bar; 1939-45 War Medal; Dog 
Tags, (1-165800 Pte. A.G. Tilson); U.C. Cdn; Pins, Service & Legion (4); Royal Canadian Army Service Corps cap badge (2); Small US Marksman's 
badge VF. S140 

88 Mixed WWII Period Medals: 1939-45 War Medal, silver, (engraved: GEORGE ABBOTT); South African Medal for War Service (2); French 
Croix de Croix, external operations. Commonwealth Independence Medal - Pakistan 1947, no ribbon; UN Korea Medal in Korean language; VF. 
6pcs. S100 

A Fine Selection of WWII Air Related Casualty and Service Groups 

89 A WWII RCAF Fighter Group of Six: 1939-45 Star; France and Germany Star, Defence Medal; Canadian Voluntary Service Medal with 
overseas bar; 1939-45 War Medal; Canadian Forces Decoration, Elizabeth II, (engraved: F/L K.J. WILLIAMS). All court mounted on pin bar; RCAF 
Pilot's Flying Log Book, George VI Pilot Officer's Commission dated 151 February 1945, a collection of personal photos taken at various locales. VF. 
See photo on front cover. $750 

FliglH L1culenant K.J. Williams Flying Log Book shows initial training flights in Canada beginning in 1943on Tiger Moths, Lincolnsand Harvards. By October of 1943 
he was flying Hurricanes. Rated above average in gunnery, Williams was assigned to No. 61 O.T.U. flying Spitfires. Returning to Hurricanes, he was then stationed 
at Scampton and rvletheringham. Proceeding to Tangmcre in December 1944 he was again assigned to fly Spitfires with 416th Squadron. \Villiams par1icipated in 
numerous fighter sweeps and also escorted bombers over France and Germany. In one or the many personal notations con1ained within the logbook he notes: "Got 
good squirt at 262 jet. Larry claims damaged 109's seen ... (25 Feb. 1945). Other notations in the logbook record 1he fates or other members or the squadron. On 28 
March 1945, he notes that "Sam Round, 'Moon' Mullins shm down by damned Mustang." Williams returned co Canada with over 850 Oying hours to his credit in 
March 1946. The Logbook resumes in 1951 with \Villiarns apparently acting as a flight instructor. His final aircraft was the Chipmunk in which he was certified as 
a Class 8 instructor in November 1966. 

90 WWll Group or Four, Defence Medal; Canadian Voluntary Service Medal, with Overseas Bar; 1939-45 War Medal; Canadian Memorial 
Cross, George VI, (engraved: F.O. W.D. WALL )41664), all swing mounted on pin bar; RCAF Pilot's Flying Log Book; Flying Log Book for aircrew 
other than pilot; RCAF sight Log Book. VF. 7pcs. $300 

F/0 {Navigator) \o\'alter D. Wall from Toronto, ON., was with# 19 Operational Training Unil. I-le was a member of 1he crew of 1he \Vhitley aircraft on a cross-country 
training flight on 17'" October 1944 when the plane disintegrated in mid-air and crashed at East Muuon in England. He was 20 years of age. He is burled In the 
Stonefall Cemetery, f-larrogace, Yorkshire. 
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91 WWII Group of Five, 1939-45 Star: Defence Medal: Canadian Voluntary Service Medal with Overseas Bar; 1939-45 War Medal, Canadian 
Memorial Cross, George VI, (impressed: L.A.C. W.D.H. WOODMAN Rl30601). VF. 5pcs. $400 

Air frame mechanic, \Villiam Daniel Holloway \Voodman fron1 Edmonton. AB., was in #433 Porcupine Squadron. On 81h August 1944 the fuel tanks of a Halifax 
were being filled when the aircraft exploded and burst into names ar RCAF Station Skipron on Swale, England killing two. He was 29 years of age. I-le is buried in 
the Stoncfall Cemetery, Harrogate. Yorkshire. 

92 WWII Trio, Canadian Voluntary Service Medal; 1939-45 War Medal, Canadian Memorial Cross, George V, (engraved: L.A.C. T.A. BARR 
R-50990), swing mounted on pin bar. EF. 3pcs. $300 

LAC Pilot Tom Archibald Barr from Edmonton, AB., was assigned to #1 Service Flying Training School. Camp Borden, ON. I-le and another were killed when a Harvard 
went into a spin and crashed on 61h October 1940. I-le was 22 years of age. He is buried in the Beech mount Cemetery in Edmonton, AB. 

93 WWII Group of Six, 1939-45 Star: Air Crew Europe Star; Defence Medal; Canadian Voluntary Service Medal with Overseas Bar; 1939-45 War 
Medal; Canadian Memorial Cross, George VI. (engraved: F.L. F.C. BREMNER )16540 ). VF. Note spelling on cross. 6pcs. $600 

F/L (P) Frank Cecil Bremmer from Tillsonburg. ON., new Spitfires with #73 Squadron. He was lost during a fighter sweep at Karlovas, Crotia, Yugoslavia on 261h June 
1944. He was 21 years old. 

94 WWII Group of Six, 1939-45 Star; Air Crew Europe Star; Defence Medal; Canadian Voluntary Service Medal with Overseas Bar; 1939-45 War 
Medal: Canadian Memorial Cross. George Vl. (impressed: SGT. AIR GUNNER S.J. SMITH Rl84327). VF. 6pcs. S600 

Sgt {Air Gunner) Sydney James Smith from Kirkland Lake, ON., was Killed-in-Action on 241h January 194,i. He was with #428 Ghost Squadron when his Halifax went 
missing during a night operation against Magdeburg, Germany. He was 20 years of age. He is buried in 1he Berlin War Cemetery. 

95 WWII Trio, Canadian Voluntary Service Medal: 1939-45 War Medal; Canadian Memorial Cross, George VI, (engraved: F.S. D.J. CASSELMAN 
R-53552). Court mounted for display. VF. 3pcs. S300 

Aero engine mechanic FS Donald John Casselman from Morrisburg. ON., was assigned co 110-soml>er rteconnaissancc Squadron. He was in a Bolingbroke aircraft 
from Sea Island. BC that crashed in the Fraser River on 24'" April 1943. He was 34 years or age. 

96 WWII Group of Six, 1939-45 Star; France and Germany Star; Defence Medal; Canadian Voluntary Service Medal with Overseas Bar; 1939-45 
War Medal: Canadian Memorial Cross, George VI. (impressed: F.S. NAVIGATOR ).M.A. McCANN R20326J). VF. 6pcs. $400 

FS (Navigator) Joseph Maurice Allan McCann from Guelph, ON .. served with #153 Squadron. He was Killed-in-Action on 2nd November 1944 when the Lancaster he 
was in crashed near Krefcldbockum during a night attack on Dusseldorf, Germany. Originally interred in the Community Cemetery al Krefeldbockum, Germany, 
his remains were relocated to the Reichswald Forest War Cemetery, Kleve, Germany. 
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97 WWII Group of Four, Defence Medal; Canadian Voluntary Service Medal; 1939-45 War Medal; Canadian Memorial Cross. George Vl, 
(impressed: SGT. AIR GUNNER J.E. GRAY R205856 ). VF. 4pcs. $300 

Sgt (Air Gunner) James Eugene Gray from \.Vyoming, ON., and was assigned to #19 Operational Training Unit. The Wellington he was in crashed on 261h May 1944 
near Angus, Scotland. He was 19 years of age. !-le is buried in the Fettercairn Cemetery. Kircardineshire, Scotland. 

98 WWII Group Six, 1939-45 Star; Air Crew Europe Star; Defence Medal; Canadian Voluntary Service Medal with Overseas Bar; 1939-45 War 
Medal; Canadian Memorial Cross, George VI, (impressed: F.O. J.W. CROWLEY Jll953); Small Lions International key (reverse numbered 459). VF. 
7pcs. $400 

F/O (Bomb Aimer) John \·Villi am Crowley from Dundas, ON., was part of #156 Squadron, Pathfinder Force. He was Killed-in-i\Ction when the Lancaster aircrar1 he 
was in was shot down in the Baltic Sea off the coast of Germany. He was 27 years of age. Originally interred at Tocnning, Germany, his remains were relocated to 
OhlsdorfCemetery, Hamburg, Germany. 

99 WWII Trio, Canadian Voluntary Service Medal; 1939-45 War Medal; Canadian Memorial Cross, George VI. (engraved: L.A.C. C.W. MITCHELL 
R-63794). VF. 3pcs. S300 

Armourer Charles William Mitchell from London, ON., was assigned to #5 Service Flying Training School. Brantford, ON. He died on 121h December 19111 from 
natural causes while in Military Hospital in Toronto. He was 41 years of age. 

100 WWII Group Six, 1939-45 Star; France and Germany Star; Defence Medal; Canadian Voluntary Service Medal with Overseas Bar; 1939-45 
War Medal; Canadian Memorial Cross, George VI, brooch pin attachment on back, top loop missing (engraved: P.O. W.J. MURRELL )93541 ). VF. 
6pcs. $440 

P/P (Air Gunner) \.Villiam James Murrell from Belton, ON., and served in #426 Thunderbird Squadron. He was Killed-in-Ac11on on 51h December 19•14 during a raid 
on Socst. He is buried in the Brookwood Military Cemetery, \Yoking, England. 

IOI WWII Group of Six, 1939-45 Star; France and Germany Star; Defence Medal; Canadian Voluntary Service Medal with Overseas Bar; 1939-45 
War Medal; Canadian Memorial Cross suspended from RCAF sterlingsilverwings; brooch pin and catch attached to back. George VI, (impressed: 
F.O. A.M. HOWDEN J28764). VF. 6pcs. S440 

F/0 Pilot Andrew Mackenzie Howden from Guelph, ON., and served with #139 Jamaica Squadron. He was Killed-in-Action on 71h April 194-1 when his Mosquito 
aircraft failed 10 return from a night trip to Hamburg, Germany. 

102 WWII Group Four, Defence Medal; Canadian Voluntary Service Medal; 1939-45 War Medal; Canadian Memorial Cross, George VI, 
(engraved: J.46563 F/O K.L.JOHNSTON ). Court mounted. VF. 4pcs. S300 

K. L. Johnston was from Edmonton, AB he was Honourably Discharged in September 1945. 

103 WWII Group of Six, 1939-45 Star; France and Germany Star; Defence Medal; Canadian Voluntary Service Medal with Overseas Bar; 1939-45 
War Medal; Canadian Memorial Cross, George VI, (impressed: P.O. J.E. HARRISON )26639 ), court mounted. VF. 6pcs. S400 

P/0 (Navigator) J.i.ck Eckersley Harrison was from Atherton, Manchester, England. He was assigned to No.20 Opera1ional Training Unit. On 251h November 1943 the 
Wellington aircraft (#M 51182) he was in had an engine fail before it crashed at Middleton, Scotland. He was 31 years of age. He is buried in the Atherton Cemetery, 
Lancashire, England. 
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104 \1/Wll Group of Six, 1939-45 Star; France and Germany Star, with replacement Air Crew Europe Bar; Defence Medal; Canadian Voluntary 
Service Medal with Overseas Bar; 1939-39 War Medal; Canadian Memorial Cross, George VI, suspended from pin bar with small RCAF wing 
(engraved: P.O. J.G. SCOTT. J-4I12). court mounted for display. VF. 6pcs. S440 

P/O (Pilot} John Gram Scott was from Montreal. QC and served with i/142 Squadron. He was Killcd-in-Ac1ion on 20111 January 1942 when the ·wellington aircraft he 
was in failed to return from night operations. He was 29 years of age. He is commemorated on the Runnymede \Var Memorial. 

105 WWII Group of Six, 1939-45 Star; France and Germany Star; Defence Medal; Canadian Voluntary Service Medal with Overseas Bar; 1939-45 
War Medal; Canadian Memorial Cross. George VI, (impressed: SGT. AIR GUNNER G.D. BRITLAND 2I67A), court mounted. VF. 6pcs. $440 

SGT (Air GunnerJ George Douglas Brit land from Vancouver, OC served in 408 Goose Squadron. He was killed on I i•h July 1944 when his Lancaster bomber crashed. 
He was 27 years of age and is buried in 1hc llrookwood Military Cemetery, Woking. Surrey England. 
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l06 WWII Group of Four, Canadian Memorial Cross suspended from a bow pin, George Vl,(impressed: SGT. W.O.A.G. G.W. TOMPKINS Rl33613); 
Defence Medal; Canadian Voluntary Service Medal with Overseas Bar; 1939-45 War Medal all court mounted for display with Birks Bar, engraved 
SGT. G.W. TOMPKINS/ R.C.A.F. I DIED IN 1-1 IS COUNTRY'S SERVICE/ 9TH APR. 1943. mounted above medals: RCAF cap badge: OP wings: Small 
RCAF wings lapel pin; Three small photos. VF. llpcs. See photo on back cover. $360 

SGT. (Wireless Air Gunner) George William Tompkins from Frankford, ON was in #111 Operational Training Unit, Nassau, Bahamas. He was killed on 9•hApril 1943 
when the Liberator aircraft he was 1n went missing. He is commemorated on the War Memorial, Ouawa. Sold with small folder of documentation. 

107 WWII Group of Four, 1939-45 Star; France and Germany Star; Defence Medal. 1939-45 War Medal; Royal Air Force Flying Log Book for Flight 
Engineer Sgt. Eyes who qualified on 14.4.44. VF. 5pcs. S400 

Flight Engineer Sergeant Eyes proceeded through training courses with No. I L.F.S. at Hemswell. f-le then was assigned to Halifax bombers ac R.A.F. Sandtoft for 
fun her training. Posted to No. 12 Squadron in November 1944, Eyes served on the crew of Lancasters. He participated in operaIions on such targets as Ludwigshaven. 
Ulm, Bonn, Dresden. and Oonmund. In February 1945 while on an air to air firing exercise Lhe aircraft in which he was flying ('J' PD289) caught fire forcing Eyes 
to bail out 

108 WWlf Pair, Canadian Voluntary Service Medal; 1939-45 War Medal; RCAF uniform button (8); RCAF cuff buttons (2); Flying Log Book for 
Aircrew other than Pilot for Sgt. Hamfel. VF. 13pcs. $200 

109 WWII Pair; Canadian Voluntary Service Medal; 1939-45 War Medal; Leather wallet with RCAF emblem on front, inside photos (2); RCAF 
Leave Passes (2) for R220727 LAC J.A. Leighton; Various town's street car tickets (14). VF. 21pcs. S200 

110 Group of Five: Defence Medal; 1939-45 Medal; General Service Medal .1918-62, one clasp Cyprus, (engraved: 714459 SNR TECH. H.W. 
HALSTEAD. R.A.F.); Campaign Medal 1962, one clasp South Arabia, this attached on reverse side of medal (impressed: 50714459 CH. TECH. H.W. 
HALSTEA. R.A.F.J; Royal Air Force Long Service and Good Conduct Medal, Elizabeth II. (cngraved:714459 CH. TECH. H.W. HALSTEAD. R.A.F.J. 
VF. 5pcs. S300 

111 WWII / Korea Group of Six, Defence Medal; Canadian Voluntary Service Medal with Overseas Bar; 1939-45 War Medal (silver): Canadian 
Korea Medal, (impressed in heavy bold letters: SF80920 F.J. ESTABROOKS); United Nations Korea Medal. (impressed: SF80920 F.J. ESTABROOKS): 
Canadian Forces Decoration George VI, (engraved: SGT. F.J. EASTABROOKS), swing mounted in the above order on pin bar. VF. 6pcs. S450 

Frederick Joseph Es1abrooks enlisted in the Canadian Army on 161h August 1940 and served until 23rd January 1959. During \V\VJI he served in Canada and Labrador, 
thereafter in Canada, The Far East and Germany. Sold with copies of his Active Service Records showing medal entitlement. 
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112 WWH and Korea Group of Ten, 1939-45 Star, Atlantic Star, Pacific Star, Defence Medal, Canadian Voluntary Service Medal with Overseas 
Bar, 1939-45 Star, Canadian Korea Medal, (impressed: A.E. GILBERT 51704'H'), United Nations Korea Medal. (impressed: A.E. GILBERT 51704'1-l'), 
Canadian Forces Decoration, George V1, (engraved: PO 1/cA.E. GILBERT), Canadian Corps ofCommissionaires Medal, Bronze. Court mounted 
on pin bar, first eight plated. VF. I0pcs. $500 

113 Canadian Korea Pair, Korea Medal (engraved: B-800052 L.H. CARTER); United Nations Korea Medal, bar Korea (engraved: B-800052 L.1-1. 
CARTER), together with an identical set of named replacement medals. VF. $350 

Miscellaneous Items 

I 14 HRH Duke of Connaught's Bi-Centenary Medal 1717-1917, with 23 June 1917 Bar, by Spencer, London; The British Red Cross Society Service 
Cross (2), one with Trained Nurse Bar - (engraved: 1102 M. ENGLISH, the other with Proficiency in Red Cross First-Aid Bar, (engraved: 027126 
M.F.A. OATS). All with ribbons and brooch pins. VF. 3pcs. S100 

115 Copy Naval Gold Medal, with lunettes, (reverse named to THOMAS MASTERMAN HARDY, CAPTAIN OF 1-1.M.S. VICTORY.). 32mm. VF. 
$JOO 

116 1939-45 War Medals, five silver, two cupro-nickle, all plated. Fine. 7pcs. $80 

117 Second War Stars, 1939-45 Star; Atlantic Star; Air Crew Europe Star; Burma Star; Africa Star; Italy Star; France and Germany Star, all plated 
and possibly of later manufacture. Fine. 7pcs. $JOO 

118 Defence Medal (5), all plated, together with another without suspension (disc only). Fine. 6pcs. 

119 1902 Metropolitan Police Coronation Medal, (engraved: P.C. W. FAUX. J. DIV.). plated. Fine. 

120 Suspender bar "CANADA", with brooch pin as used on Efficiency Decoration. Newer plated manufacture. 20pcs. 

Miniatllre Medals 

$60 

$60 

$100 

121 Miniature Order of St. John, in box; Colonial Auxiliary Forces Officers· Decoration, George V, erased; Colonial Auxiliary Forces Long Service 
Medal. George V, erased, last two are full size medals. VG. 3pcs. $80 

122 Canadian Meritorious Service Cross, (50) with 250 inches of military Division ribbon. Medals are cast. 50pcs. 

123 Canadian Meritorious Service Cross, (25); Queen's Korea Medal (25) with 125 inches of ribbon for each. All are cast. 50pcs. 

124 Canadian Korea Medal, (50) with 250 inches of ribbon. All are cast. 50pcs. 

$100 

$100 

$100 
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Foreign 

Belgium 
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125 Order of Leopold, 1832 type. Officer with swords and swords on ribbon, 36mm. French language only wirhout numeral in reverse cypher; 
Croix de Guerre. VF. 2pcs. $120 

Fra11.ce 

126 WWI, Croix De Guerre, 1914-1915 type. with bronze star on ribbon. EF. 

Rhodesia 

$50 

127 Orderofthe Legion of Merit, Grand Officer; General Service Medals (4) (PR88563 RFN ALLEN K.R., (728924 TRP D.A. BOWHAY). no ribbon. 
(PRI06689 RFN OTTO M.J.), (27814 SIR R.D. SWAN); Prison Service Medal, (9928 WDR. J. HWANI). no ribbon); South Africa Defence Force Good 
Service Medal, silver rhird striking, no ribbon; 1\-vo other World Medals. Pantograph style naming on all named medals. VF. IOpcs. $220 

U11.ited States 

128 Air Medal, ( 10); Army Good Conduct Medal (5); Air Force Good Conduct Medal (5). All with brooch pins, generally as made. 20pcs. S160 

129 Air Medal, (5); Army Good Conduct Medal (5); Air Force Good Conduct Medal (5); UN Korea Medal (5). All with brooch pins, generally as 
made. 20pcs. S 160 

130 Air Medal, (5); Army Good Conduct Medal (5): WWII Victory Medal (5); UN Korea Medal (5). All have ribbon and brooch pins, except a few 
of the Air Medals have no pins, generally as made. 20pcs. S200 

131 Army Good Conduct Medal, all in blue boxes, none have a ribbon bar. Generally as made. 20pcs. S200 

132 Army Good Conduct Medal; Air Force Good Conduct Medal; American Campaign Medal; Asiatic-Pacific Campaign Medal; EAME Medal; 
WWII Victory Medal; Army of Occupation WWII Medal; National Defense Service Medal; Korean Service Medal; Vietnam Service Medal; Armed 
Forces Reserve Medal; Army Medal; UN Korea Medal. Two of each type all in blue boxes, none wirh ribbon bars. Generally as made. 24pcs.S240 

133 Army Good Conduct Medal, (4); American Campaign Medal (4); WWII Victory Medal (4); Army of Occupation W\o\'11 Medal (4): UN Korea 
Medal (4). All in blue boxes. none with ribbon bars, generally as made. 20pcs. S200 

13,1 Army Good Conduct Medal, (2); American Campaign Medal (5); Asiatic-Pacific Medal (2); EAME Medal (4); WWII Victory Medal (I); 
National Defense Medal (3); Korean Service Medal (2); Vietnam Service Medal (3); Armed Forces Reserve-Army Medal (I); UN Korea Medal (2). 
All with brooch pins, some with ribbon bars most in blue boxes, generally as made. 25pcs. $250 

135 American Campaign Medal, all in blue boxeswith ribbon bars, generally as made. 20pcs. S200 

136 American Campaign Medal; Pacific Campaign Medal; EAME Medal; 'A'WII Victory Medal; Army of Occupation WWII Medal; National 
Defen e Service Medal; Korean Service Medal; Vietnam Service Medal; Armed Forces Reserve-Army Medal; UN Korea Medal. Two of each type, 
all in blue boxes with ribbon bars, generally as made. 20pcs. $200 

137 American Campaign Medal; Asiatic-Pacific Campaign Medal; EAME; WWII Victory Medal; Army of Occupation WWII Medal. Four of each 
type, all in blue boxes with ribbon bars, generally as made. 20pcs. S200 

138 American Campaign Medal; Asiatic-Pacific Campaign Medal; EAME Medal; National Defense Service Medal; Vietnam Service Medal; UN 
Korea Medal. Three of each type, all with ribbon bars. All in blue boxes except National Defense, generally as made. 18pcs. S 180 

139 American Campaign Medal; Asiatic-Pacific Campaign Medal; EAME Medal; National Defense Service Medal; Vietnam Service Medal; UN 
Korea Medal. Three of each type, all with ribbon bars. All in blue boxes except National Defense, generally as made. 18pcs. $180 

140 American Campaign Medal; Asiatic-Pacific Campaign Medal; EAME Medal; WWII Victory i\oledal; Army of Occupation WWII Medal (2); 
Narional Defense Medal (6); Korean Service Medal; Vietnam Service Medal (2). All with ribbon bars, and in blue boxes except for some of the 
National Defense, generally as made. l5pcs. $150 

141 American Campaign Medal; Asiatic-Pacific Campaign Medal; EAME Medal; WWII Victory Medal; Army of Occupation WWII Medal (2); 
National Defense Medal (6); Korean Service Medal; Vietnam Service Medal (2). All with ribbon bars, and in blue boxes except for some of the 
National Defense, generally as made. 15pcs. S150 

142 WWII Victory Medal, all in blue boxes with ribbon bars. generally as made. 20pcs. 

143 Army of Occupation WWII Medal, all in blue boxes approx. half have ribbon bars, generally as made. 20pcs. 

144 Army of Occupation WWII Medal, all in blue boxes approx. half have ribbon bars, generally as made. 20pcs. 

$200 

S200 

$200 

145 National Defense Service Medal; Korean Service Medal; Vietnam Service Medal; Armed Forces Reserve-Army Medal; UN Korea Medal. Four 
of each type. all in blue boxes. All with ribbon bars except Armed Forces Reserve, generally as made. 20pcs. $100 
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German 

200 Imperial German Saxon Albert Order, with swords breast badge, 93mm silver srarburst (high silver content) on which is mounted a silver 
circlet and silver crossed swords. The circlet has a ribbed silver outer ring, inside in blue enamel a band bearing in gilt "Albertus Animusus". in 
the centre mounted on white enamel, a stylized "'M" device in gilt. Large marked "S" pin, heavy duty hinge and latch, on reverse Dresden maker 
mark, small piece of blue enamel missing from circlet, also three small drilled holes on top of starburst (probably added for mounting purposes), 
can easily be repaired by a jeweller. Scarce high quality breast badge. $500 

201 Scarce WWJ German Sniper's Scope, marked Carl Zeiss, Zielacht No. 8132, double claw type mounts to fit GEW.98, 14112'' long, appears to be 
in good working order, most of the original blueing still there, two aluminum slide-on cups lens protectors. Good. $300 

202 German WW), Kaiserliche Marine (Imperial Navy), officer's dress fire gilt waist belt buckle, includes female clasp, anchorwirh a "W" on top 
surmounted by the German Imperial Crown, all flanked by a laurel wreath. In almost mint condition. $100 

203 Third Reich, Afrika Cuff Title, 16" long tan doe-skin body, grey embroidered title and palms, sewn on grey piping border, in rather Poor 
condition. cur halfway through (not in design). brown stains, design area in Good condition. $80 



SaleNo.98 Jeffrey Hoare Auctions Inc. Page21 

204 Third Reich Iron Cross tS1 Class, magnetic, flat pin back, this Iron 
Cross JSI Class was awarded 10 a Knights Cross recipient (Killed-in­
Action on January [SI, 1945). lot includes Detlev iemann guarantee 
of authenticity with description and pictures of piece. Also copies 
of documents pertaining to Oberleutnant Horst Quednau awards of 
both Iron Cross 211d Class and the Knights Cross, photocopy of portrait 
of Ober Leutnant Horst Quednau; included are a signed original 
photograph of General Pflugbeil (his commanding officer) and original 
signature of Oberleutnant Quednau with a newspaper photograph 
clipping of him. S400 

205 Third Reich Iron Cross 2nd Class, complete with ribbon, heavy 
construction, magnetic centre. some black paint worn off. otherwise 
in Fine condition. S130 

206 Third Reich Original KIA Certificate 10 a Panzer-Jager, killed in 
Russia, Obergefreiter in der 2 Kompanie Panzer Jager ABT 258, Willi 
Schluter, killed on 5 April 1943, signed by his company commander. 
Fl= SOO 

207 Third Reich Period Mother's Cross, in silver, with ribbon, very 
nice example. EF. S60 

Cavalry 

208 81h Princess Louise Hussars, officer's cap badge, white metal 
badge with overlay of crown and brass backing plate of voided centre, 
well used but still in Good to Fine. Similar to Maz. C-60. S100 

209 !61hf22nd Saskatchewan Horse, brass cap badge, Maz. C-28, 
missing one lug fastener, Fine; Imperial German Hindenburg Cross. 
with manufacturer's mark, no ribbon, Fine. 2pcs. S50 

Canadian Corps Cap Badges 1850-1950 

210 Victorian Gilt Helmet Plate to the Canadian Army Service 
Corps, eight pointed star with the top-most point displaced by a 
Victorian Crown. On this a laurel wreath, in the centre the garter 
and in the void centre, in gilt. script letters "ASC" on a black leather 
background, below laurel wreath a scroll bearing "CANADA". The 
Canadian Army Service Corps Militia component was formed in 
1901. A regular component was established shortly thereafter on 
Dec. I, 1903, therefore this plate would have been in use for less 
than two years. Not listed in Mazeas and the only one we have ever 
seen. Extremely Rare. EF. S900 
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211 Royal Canadian Artillery, WWll, officer's fire gilt turning wheel 
cap badge. Tudor Crown. EF. S50 

212 Royal Canadian Army Ordnance Corps, officer"s gilt and enamel 
Tudor Crown cap badge. manufacture's mark "Scully Ltd Montreal", 
Maz. S-14. EF. S50 

213 Royal Military College, 1\vo RMC waistbelt buckles. brass 
rectangular types with white metal RMC badges attached 10 brass 
rectangular plates. one Kings' Crown, the other Queen's Crown; RMC 
button lot. including: 1\vo large Victorian buttons; Three gilt King's 
Crown small buttons; Thirteen Queen's Crown anodized buttons; 
Eleven large and nine small King's Crown bullons. VF. 40pcs. S50 

Ca11adia11 l11fa11try Badges 1850-1950 

214 Royal Canadian Regiment, officer's dress fire gilt one-piece 1894 
First Type cap badge, beautiful scarce badge, Maz. MM-7. EF. S180 

215 10'" Regiment of Royal Grenadiers, rare circa 1890 officer's 
bullion wire embroidered cap badge, 70mm x 65mm in size with gold 
wire grenade, maple leaves, "GR" and numeral "10", below the banner 
bearing "READY AYE READY'. all on red and blue velvet. EF. $400 

216 12'" York Rangers, gilt finish cap badge (circa 1904), Maz. MM-74. 
ffi $~ 

217 12'" York Rangers, 1908 star pallern brass helmet plate, Maz. 
HP-102. EF. $170 

218 The 13'" Regiment, brass cap badge, large maple leaf type with the 
Roman numerals "XIII" in the centre of the leaf, below a banner with 
the motto "SEMPER PARATUS", Maz. MM-79. EF. SS0 

219 The Argyll Light Infantry (Tank), white metal cap badge, Maz. 
M-32. EF. $140 
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220 191h Lincoln llegiment, officer's gilt with silver overlay Tudor 
Crown cap badge, Maz. MM-96, circa 1912, manufacture's mark, "J.R. 
Gaunt, Montreal". EF. $180 

221_ 191h St. Catharines Regiment, single collar badge in gilt, silver and 
white ~na~el_. Maz. MM-92, EF; The Lincoln llegiment, single collar 
badge in gilt f1n1sh, Maz. M-38, EF; Lincoln & Welland Regiment, single 
collar badge in gilt and silver, laz. M-72, EF. 3pcs. $80 

222_ WWII period officer's single collar badges to the following 
regiments: The Kent Regiment, in gilt and silver, left, Maz. M-46, EF; 
The 1 orth Waterloo Regiment, in gilt and silver, Maz. M-161, EF; The 
Algonquin Regiment, frosted silver, left, Maz. M-145, (moosehead 
type). EF. 3pcs. $80 

223 WWII period officer's single collar badges to the following 
regiments: Elgin Regiment, left, in gilt and silver, Maz. M-47; The 
Highland Light lnfamry of Canada, left, in gilt and silver (Maz. shows 
two right collars, collars are worn with horn mouthpiece to the inside), 
Maz. M-52, EF; Le Regiment De Joliette, gilt and silver, Maz. M-122, 
missing one lug (included), otherwise EF. 3pcs. $70 

224 35,h Regiment (Simcoe Foresters), two-piece gilt, Tudor Crown 
helmet plate, Maz. HP-155, starburst with laurel wreath, voided centre, 
attached in the centre, a belt bearing "CANADA MILITIA", in the void 
centre the numerals "35", all surmounted by a Tudor Crown. EF. S180 

225 37'" Haldimand Battalion of Rifles, blackened brass Victorian 
helmet plate, Maz. HP-159, crown has been repaired and reinforced. 
Fine. S100 

226 381h Brant Battalion (Dufferin Rifles). 1879. blackened brass 
helmet plate, Maz. HP-163. EF. S150 
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227 The Fusiliers De Sherbrooke, officer's gilt and silver cap badge, 
Tudor Crown, same design as OR bm in gilt with a silver circlet bearing 
regimental designation, beaver and Tudor Crown, flat back, screw post 
fasteners, manufacture's mark "'JOSTENS", comes in original shipping 
box.EF. Sl70 

228 The St. John Fusiliers, officer's gilt and silver cap badge, Maz. 
M-95, EF; Pair of brass shoulder titles, "ST. J.F.". $50 

229 77th Wentworth Battalion of Infantry, brass one-piece Victorian 
helmet plate, a laurel wreath enclosing a garter and in the voided 
centre the numerals "77", below a tablet bearing "WENTWORTH", all 
surmounted by a Victorian Crown, Maz. HP-246, missing top fastener, 
other two lugs both replaced. Fine to EF. $280 

230 78th Pictou Regiment Highlanders, white metal Glengarry badge, 
Maz. MM-220. EF. $110 

CEF Corps Badges 

231 Canadian Machine Gun Corps, brass title "J.SQD 1/C.M.G.C.". 1st 
squadron of the 2nd Motor Machine Gun Brigade, Winnipeg, Manitoba 
became part of 2nd Armoured Car Regiment in 1936, which, in turn, 
was disbanded in 1941, manufacture's mark "Roden Bros. Ltd. Toronto, 
Ont.", scarce title. EF. $60 

232 Canadian Machine Gun Corps brass shoulder titles: "10.BDE"/ 
C.M.G.C.", JO•h Machine Gun Battalion CMGC, Winnipeg Manitoba, 
EF; "I I.BDE/C.M.G.C.", ll th Machine Gun Battalion CMGC, Victoria, 
BC, manufacture's mark "Roden Bros. Ltd. Toronto 1920", EF. Scarce. 
2pcs. $90 

233 Canadian Machine Gun Corps brass shoulder titles: "6.BDE/ 
C.M.G.C.", 6'" Machine Gun Battalion CMGC, Halifax, NS (very scarce 
title), EF; "13.BDE/C.M.G.C.", 131" Machine Gun Battalion CMGC 
Calgary, Alberta, manufacture's mark "Roden Bros. Ltd, Toronto 1920", 
EF. Scarce. 2pcs. $100 

234 Canadian Machine Gun Corps brass shoulder titles: "3.BDE/ 
C.M.G.C.", 3rd Machine Gun Battalion CMGC, Hamilton, Ont.' "4.BDE/ 
C.M.G.C.", 4,h Machine Gun Battalion CMGC, Peterborough, Ont., both 
manufacture's mark "Roden Bros. Ltd., Toronto 1920", both EF. Scarce. 
2pcs. $90 

235 Canadian Machine Gun Corps brass shoulder titles: "I.BOE/ 
C.M.G.C.", I" Machine Gun Battalion CMGC, Toronto, Ont.; "2.BDE/ 
C.M.G.C.", 2nd Machine Gun Battalion CMGC, London, Ont., both 
manufacture's mark "Roden Bros. Ltd. Toronto 1920", both EF. Scarce. 
2pcs. $90 

236 Canadian Chaplain Service, blackened brass, Tudor Crown, cap 
badge, Charlton 80-1-3-21. EF. $90 
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237 World War I, 74th Overseas Field Ballcry (Kingston, Ont.), pickled 
brass, Type "B" cap badge, Charlton 45-3-784-4, both fasteners replaced 
by lugs. Fine. Sl40 

CEF Numbered Battalion Badges 

238 24th CEF Battalion, two collar badges, one in brass, the other in 
browning copper, Charlton 14-4 and 14-2, Fine to EF; 49th CEF Balla lion, 
single browning brass collar badge, Charlton 49A-4, Fine; anocher 
single collar badge co the 49,h Ba11alion in blackened brass, windmill 
type, Charlton 49B-6, EF; 102nd CEF Balla lion, single browning copper 
collar badge, Charlton 102A-2, both lugs replaced, Fine. 5pcs. S60 

239 78th CEF Battalion, cwo collar badges in blackened brass, Chari con 
78-6, Fine; 261h CEF Battalion, two browning copper collar badges, 
Charlton 26-6, Fine to EF; 581h CEF Battalion, single brass collar badge, 
similar co 58A-45, Tipcaft type lugs, EF. 5pcs. S60 

240 1241" CEF Balla lion, browning copper cap badge, Charlton 124A-2, 
missing one lug otherwise EF; The Midland Regiment, bi-metal cap 
badge, Maz. M-66, EF; Veteran's Guard of Canada, brass cap badge, 
Maz. S-21, EF. 3pcs. $60 

241 CEF "C" over number collar badges, including: "C/4"; "C/3"; 
"C/5", all with no bar; also, scarce collar "C/75" (small "c" type). 4pcs. 

$60 

242 CEF "C" over number collar badges, including: "C/1", no bar; 
"C/10"; "C/16"; "C/27"; "C/19", all without bar. All, except "C/16'' have 
manufacturer's mark. All EF. 5pcs. $70 

King's Crown Badges 

243 WWII period King's Crown Cap Badges (12); Queen's Crown cap 
badges(] I) and chree UN gilt and enamel cap badges, few duplicacions, 
some missing lugs and slider fasteners. Fine to EF. 26pcs. $80 

244 WWII Period King's Crown Cap Badges (.10); Queen's Crown cap 
badges (13) and three UN gilt and enamel cap badges, few duplicates, 
some missing lug fasceners. Fine co EF. 26pcs. $80 

Queen's Crow11 Badges 

245 Canadian Forces Gilt and Enamel Branch Cap Badges, (29) 
including: ten Chaplain Branch and six aval Branch cap badges; two 
gilt and silver Armoured Branch cap badges; Four Command badges. 
Fine to EF. 35pcs. $50 

British 

246 British Canadian White Metal Victorian Universal Helmet Plate, 
K&K-287, no centre, eight-pointed starwich the cop most point displaced 
by a Victorian Crown, on this a laurel wreach which surrounds a voided 
blank centre. EF. $80 

247 5th (The Perthshire Highland) Volunteer Battalion, the Black 
Watch (Royal Highlanders), cast white metal Victorian Glengarry 
badge, Bloomer-145 (circa 1887), polished. Good to Fine. $80 

248 Northumberland Fusiliers, gilt busby grenade, K&K-945, EF. $70 

249 Royal Regiment of Artillery, officer's Victorian gilt two-piece 
waisc belt buckle, male part only, in the form ofche Royal Arms. nan~ed 
by a wreath of rose, shamrock and thistle, below with a scroll bearing 
"UBIQUE", belt altachment loops modified. Fine. $50 

250 British Cap Badges, including: Tank Corps, K&K-11~6; Roy!'( 
Engineers, nickel plated; George VI, K&K-1940: Royal Engmeers. m 
brass. George V, K&K-853; Royal Army Service Corps. K&_K-~90; R~yal 
North Devonshire Yeomanry (Hussars), K&K-1457, m,ssmg shder 
fastener; King's Own Royal Norfolk Yeomanry (Dragoons). George V, 
K&K-1477; Lothians and Border (Yeomanry) Horse. K&K-1467: Kmg 
Edward's Horse, K&K-1508. 8pcs. $70 

251 British Cap Badges, including: Royal Warwickshire Regiment, 
K&K-594; South Scaffordshire Regiment, K&K-649: Royal Sussex 
Regiment, K&K-646: 21" (Empress of India's) Lancers, all brass cype, 
Imperial Crown, K&K-797; Army Remount Service, bi-metal, K&K-1047, 
George V cipher; Royal Regiment of Artillery, K&K-808, slider fastener 
re-attached; Royal Sussex Regiment, 5,h (Cinque Ports) Battalion, K&K-
1728; Worcestershire Regiment, K&K-636, missing slider fastener. All 
Fine 10 EF. 8pcs. S80 

252 British Cap Badges, including: South Staffordshire Regiment, 
all brass type, missing both lugs. K&K-649; Wiltshire Regiment, K&K-
676; Middlesex Regiment, K&K-672; Leicestershire Regiment K&K-
612; Gloucestershire Regiment, K&K-634: Royal West Kent Regiment, 
K&K-668; Grenadier Guards, forage cap badge, K&K-891; The Duke 
of Lancaster's Own Yeomanry (Dragoons), K&K-1428: 101h County of 
London Battalion (Hackney). K&K-1832. AJI Fine to EF. 8pcs. S70 

253 British Cap Badges, including: South Wales Borderers, K&K-625; 
Devonshire Regiment, K&K-602; Suffolk Regiment, K&K-604; Royal 
Fusiliers, K&K-597; Royal Army Service Corps, WWI type, K&K-990; 2nd 
Dragoon Guards (Queen's Bays), K&K-737; 181h (Queen Mary·s Own) 
Royal Hussars, K&K-787; Montgomeryshire, Imperial Yeomanry. K&K-
1347. All Fine to EF. 8pcs. $80 

254 British Cap Badges, including: Tyneside Scottish, fourth pattern, 
Bloomer-320, EF; The Royal Scots (Lothian Regiment), 4th and 5th 
Battalions, K&K-1697: Lincolnshire Regiment, ,11h and 5th Battalions, 
K&K-1708; East Surrey Regiment, K&K-640: West Yorkshire Regiment, 
K&K-608, tail missing; North Staffordshire Regiment, K&K-678; 
Warwickshire Volunteer Regiment, K&K-1682; Royal Armoured Corps. 
K&K-1918. Except as noted, Fine to EF. 8pcs. $70 

255 British Cap Badges, (8) and three collar badges, including the 
following cap badges: three staybrite cap badges to Junior Leaders 
Training Regiments, K&K-2165; Royal Military School, staybrite. slider 
missing: The Wessex Brigade. staybrite, K&K-2030, slider missing; Army 
Dental Corps, K&K-l057; Royal Army Service Corps, nickel plated, 
George V, K&K-2116: Royal Army Ordnance Corps, K&K-1025, well 
polished, badly worn; Royal Engineers. officer's single collar badge. 
silver finished naming grenade; Royal Corps of Artillery, pair of O.R. 
collar badges. Except as noted, Good to Fine. I lpcs. $50 

256 British Cloth Shoulder Titles (175+), mostly from just after WWII, 
but includes a large number of "glue backs" WWII types. heavy 
duplication: Artificer qualification trade patches (26). Fine to EF. 
200+pcs. $80 

257 British and Australian Cap Badges, King's Crown, Queen's Crown 
and anodized types, heavy duplication. Good to EF. 35pcs. $80 

258 British Army Collar Badges, including: King's Crown, Queen's 
Crown and anodized type, some duplication. Good to EF. 50pcs. $100 
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Air Force 

259 Canadian Air Force, 1920-1924, oxidized white metal two-piece 
CO cap badge. smaller type used on the wedge cap, Maz. A.F.SA. EF. 

S300 

260 Royal Canadian Air Force, gilt on sterling silver operational tour 
wings. maker marked "Birks", "sterling", screw post fasteners, complete 
with gilt domed nut fasteners. Fine. S70 

261 Royal Canadian Air Force, gilt on sterling silver operational tour 
wings. maker marked "Stephenson", "sterling", screw post fasteners, 
complete with domed fasteners. Fine. S70 

262 Royal Canadian Air Force, gilt on sterling silver operational tour 
wings, maker marked "Birks", "sterling", screw post fasteners, complete 
with domed fasteners. Fine. S70 

263 Royal Canadian Air Force, gilt on sterling silver operational tour 
wings, maker marked "Birks", "sterling", screw post fasteners, complete 
with domed nuts. Fine. S70 

264 Royal Canadian Air Force, gilt on sterling silver operational tour 
wings, maker marked "Birks", "sterling", screw post fasteners. Fine. 

S60 

265 WWll Royal Canadian Air Force, dental officer's gilt collar badge, 
scarce; Royal Australian Air Force, WWll bronze cap badge. EF. 2pcs. 

S50 

266 Royal Canadian Air Force sweetheart wings, (5) all different, 
rhinestone filled, sterling silver and enamel, gilt; also, silver and 
enamel sweetheart wing to the Royal Flying Corps. All Fine to EF. 
6pcs. $70 

267 Royal Canadian Air Force Sweetheart Wings, (6) all different, 
most in sterling silver and enamel; Gilt and enamel Air Gunner 
sweetheart wing; Sterling silver large maple leaf with a Royal Canadian 
Air Force King's Crown badge in silver and enamel auached to the 
front, on reverse, "Mother", marked sterling. All Fine to EF. 8pcs. S70 

268 Royal Canadian Air Force Sweetheart Wings,(7) all different, 
most in sterling silver and enamel; also. silver and enamel "WAG" wing; 
large sterling silver ornate heart with an RCAF silver and enamel King's 
Crown crest attached to the front, opens for placing photograph inside 
{no photograph). All Fine to EF. 9pcs. $80 

269 Royal Canadian Air Force Ground Observer Corps: 1\vo Ground 
Observer Corps badges, another with a three-year bar, another with a 
five-year bar; Gold wire cloth crest, same design as badge; Aluminum 
Ground Observer Corps hand-made badge, possibly for wall or door 
mounting; RCAF Association cloth King's Crown crest. 7pcs. S70 

270 Royal Canadian Air Force, including: three King's Crown cap 
badges, all different; two Air Cadets Canada brass cap badges; four 
wedge cap brass eagle badges; brass propeller badge; RCAF lapel 
badge; another RCAF lapel badge with chain and "Uoff" pin; cloth 
RCAF Association crest, King's Crown; Sky Roads Flying Club, brass 
insignia, with three bars "Regina Leaderpost", "Flight Lieutenant", 
"Squadron Leader" and two gilt wings "Sky Roads Flying Club". All 
auached by ring fasteners, marked "Birks Sterling", looks like a very old 
item. All Fine to EF. 14pcs. $70 

271 Royal Canadian Air Force WWII Service Book; RAF WWII identity 
card; another RAF WWII identity card; receipt for the British War Medal 
and Victory Medal; Portrait of RCA pilot; ashtray with RCAF crest; Metal 
kit bag. bar lock complete with padlock and key; ceramic bowl with 
RCAF crest; RCAF mess cup; Beer stein with PPCLI regimental crest 
and "First Baualion Germany 1955-1957"; Coronation of King George 
VI and Queen Elizabeth 1937 Commemorative Plate, by Parabon by 
Appointment, highly decorative in EF condition. 12pcs. S80 

Police 

272 Royal North West Mounted Police, shoulder title "R .. W.M.P.", in 
blackened brass, both lugs expertly replaced. Fine. S50 

273 British Police Helmet Plates (7), four King's Crown, three Queen's 
Crown. King's Crown plates: British Transport Commission, bi-metal; 
Kent Constabulary, bi-metal; Borough of Hastings Police, bi-metal 
(2); Queen's Crown plates; West Riding Constabulary in bright nickel, 
missing one lug fastener; East Riding of Yorkshire Constabulary, 
bi-metal; Gloucestershire Constabulary, bi-metal. Good to EF. 7pcs. 

$70 

Foreign 

274 Italy, WWII, Regia Aeronautica, Royal Italian Air Force, officer's 
brass cap badge for side cap, Fine; Swedish Army officer's gilt and 
frosted silver cap badge, beautiful badge. EF. 2pcs. $60 

275 US WWII, Army officer's gilt cap badge, made in England during 
the War, manufacture's mark J.R. Gaunt, London. EF. $50 

Miscellaneous 

276 Knights Templar Breast Star, Masonic item in silver plate and 
multi-coloured enamel. with manufacturer's mark A. Kent & Son. EF. 

$50 

277 Mixed Military, and other items, including; Twenty-seven bullons, 
RCAF, British. etc.; RCAF sweetheart wings, lapel pins, present-day 
pilot wings, gilt King's Crown rank crowns; Australian gilt cap badge; 
US rifle qualification breast badge in nickel finish and blue enamel, 
missing fasteners; Silverplate and enamel Knights Templar breast 
badge. All Fine to EF. 40pcs. $80 

278 Mixed Military, and other items, including: Black Watch sporran 
badge, missing fastener; Brass tank sleeve badge; two USA WWI 
collar badges; British bi-metal King's Crown Army Catering Corps 
cap badge, missing slider fastener; Confederate State cast badge {two 
crossed cannons); Diamond Jubilee of Confederation medallion 1867-
1927 (King George V and Queen Mary); two different Scouish clan 
badges; unnamed US bronze medal, "Madison County N.Y. Grateful 
Recognition of Patriotic Service in the World War 1917-1918"; Silver 
souvenir charm in the Corm of three maple leaves, horseshoe on the 
maple leaves, "Elk Lake· Coball-Gowganda", missing jeweller fastener 
pin. S60 
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279 Officer's Sa1_11 Brow~ Leather Dress Bclts,(3) complete with cross 
straps~ nd bra~s F11 wigs. hne; British dis play plaques, (26) heavy crudely 
cast wnh reg~memal crest and hanger notch: Buffs; Cameronians; 
London Scot_llsh;. Argyll and Sutherland; Grenadier Guards; King's 
Own Yorkshire Light lnfamry; King's Own Scottish Borderers (2); 
Coldstream Guards (2}; Cameron Highlanders; Lancashire Regiment; 
Royal Welch; _Royal West Kent; Seaforrh Highlanders; King's Own 
Yorkshire Regiment; Irish Guards (2}; Scottish Guards; Black Watch; 
Royal I orfolk Regiment; Hampshire Regiment; South Staffordshire 
Reg!'!lent; Queen's Regiment; Highland Light Infantry; Lancashire 
Fus1hers; Welsh Guards; Royal Marines; Royal Leicestershire Regiment. 
Good. 29pcs. S80 

280 Miscellaneous Military, Canadian military mess kit in canvas 
?ag; Army green tie; a pair of brown leather leggings; skinning knife 
111 brown leather case, "DI-I Russell belt knife Canada"; Dress white 
b~yonet frog; black leather ammunition pouch; small brown pouch 
with belt strap, possibly ammunition pouch; Canadian civilian gas 
mask "C" and arrow marked, dated I I/42, still in Fair condition, very 
dry; three puttees: Armband "Armed Forces Police" (2}; 1\vo post-WWII 
webb ?ells, one with RCAMC buckle; five lanyards; Armband "MP"; 
US kn1[e bayonet with leather grip, with scabbard, blade altered and 
sharpened: Maroon sash knot and buckle. All Good to EF. 18pcs. S80 

281 Royal Canadian Navy Rank and Trade Qualification Cloth 
Insignia, including some WWII period items and officer's rank shoulder 
boards, heavy duplication. Fine to EF. 600+pcs. S50 

282 RCAF Flying Logs (4), for Aircrew other than Pilot for SGT G.D. 
BOOI-IST From Jan 1949 to 13 June 1952 all in Canada; Sight Log Book 
from Jan 1943 to Feb. 1943, Pilot's Flying Log Book from Oct. 1941 10 
Nov. 1944 both for J36525 D.W. McRAE, who flew Anson Mk I, II and 
Ill; RCAF Sight Log Book for J40488 E.W. Bullock from October 1943 10 
February 1945. 4pcs. $80 

283 They Shall Grow ot Old, hard cover book by Les Allison and 
Harry 1-laywarcl, published by the Commonwealth Air Training Plan 
Museum Inc., 892 pages, contains the names and death details of over 
18,000 Airmen & Airwomen who lost their lives in WWII. Good. $50 

284 George VI Commissions,(3}, J25084 Pilot Officer Arrhur Grant 
Ratcliffe RCAF, Special Reserve dated 2nd April 1943; J86124 Pilot 
Officer Paul Joseph Power RCAF, Reserve Special Section dated 2nd 
February 1944; J86903 Pilot Officer Harold James Baker RCAF, Reserve 

pecial Section dated 25'" May 1944. VF. 3pcs. $100 

285 George VI Commisions,(2), J89088 Pilot Officer Frank Jospeh 
Fizsimmons RCAF, Reserve Special Section elated 14'" August 1944, 
with nineteen small 3" x 2" photos of him and other crew members 
with planes on air field; J90167 Pilot Officer Dean Alexander Shepherd 
RCAF, Reserve Special Section dated 22nd September 1944, comes 
with his RCAF Sight Log book from July 1943 to April 1944, a copy ofa 
congratulations Ietrer to his mother from Minister of National Defence 
for Air dated 4,h June 1945 on his being awarded a DFC while serving 
with No. ,131 Squadron. VF. 22pcs. $120 

286 Coloured Print entitled "Passing", 31" x 26", from a painting in 
Canadian War Collection with the National Galler)•ofCanada. $40 

287 Small Selection of Reference Documents and some photographs 
for the following; Sgt. Baluk RCAF; S/LDR Robert Clare Bissett (39778) 
DFC and Bar, No. 405 Squadron RCAF, also awarded Czechoslovak War 
Cross 1939; R.78064 Flt. Sgt. William Robert Donaldson RAF killed in 
a flying accident 8'" February 1942; R-252181 Roderick Farrell RCAF; 
C6433 Fi Lieut. William Sargent Fuller RCAF died 23" 1 December 1944; 
J85521 F/O Raymond Joseph Gauvreau DFC in No.158 Squadron RCAF; 
949540 Air Gunner David Russell Glendinning of No. 101 Squadron 
RAF recommended for DFM; J87468 Pilot Officer John RO)' Irish No 429 
Squadron RCAF, KIA JStAugust 1944; F/O Harold Douglas Ramey DFC, 
No. 432 Squadron RCAF; Kam Len Douglas Sam; FL/Lieut. Leonard 
Robert Say DFC, DFM, 1o. 61 Squadron RAF; R85745 Gordon Steinberg 
RCAF died 17th February 1944; J41664 P/O Walter Douglas Wall RCAF. 
killed 17'" October 1944. S50 

288 Canadian/US Armoured Jacket, medium size with~• collar. Fine. 
$70 

289 Box of mainly Canadian trade and other type badges and Insignia, 
mostly cloth of newer manufacture the rest metal, much duplication. 
Weight 9kg/ 20lbs. $50 

Head Gear 

290 RCAF Post-War Hats, including: Air Women winter cap, dated 
1963, size 7, Warrant Officer Class I cap badge, Queen's Crown (eagle 
and crown), missing one button of chin strap, Fine; Air Women dress 
cap, dated 1952, W.O. Class I. gilt meral cap badge, Queen's Crown, size 
7, Fine to EF; Air Women winter cap, dated 1954, size 71.,, Air Women 
service cap badge (eagle without crown}, Fine; another, as previous, 
not dated, Warrant Officer Class I, gilt metal cap badge, Queen's 
Crown, fine; Air Men forest type peak cap, not dated, Air Men all ranks 
below Officer First Class (1960) brass Queen's Crown cap badge, Fine: 
Royal Canadian Air Force Association Wedge Caps (4), two with Air 
Force blue bodies, naval blue flaps and crowns, pale blue piping on 
flaps, both with Queen's Crown RCAFAssociation cap badges, different 
dies; One or the caps has mounted "410" in brass numerals below cap 
badge; another cap, as previous with earlier Queen's Crown RCAF 
Association cap badge with "427" in brass numerals below, size As The 
fourth cap is similar, made by William Scully, size 71,a but has a Tudor 
Crown (KC), RCAFAssociation cap badge, also two butlons on the front 
are RCAF Association bunons, KC All in Fine to EF. Condition. 9pcs. 

$100 

291 Royal Canadian Mounted Police, other ranks forage cap, 1966 
patlern, no yellow piping, with gilt anodized Queen's Crown cap badge, 
missing chin strap, Good; another as previous, Fine; RCMP muskrat 
fur Winter wedge cap, dated July 1980; Royal Military, including three 
cadet pill box hats black wool, gold lace har band, red piping with gold 
wire, decorative button on top, all three made by William Scully; RMC 
officer's cadet dark blue wedge cap, two RMC but1ons in the front, 
needs cleaning. EF. 7ps. S80 

292 Mixed Hats, OR dark blue with red band peaked forage cap, no 
badge, RCD strap butlons, Fine; CF man's peaked service cap. size 
71,,, dated 1980, EF; CF mens winter fur cap, dated 1971; Black Scottish 
beret type cap with red, white and black checkered band, red tarry, 
Fine; CF mens green service peaked cap, RCAF cap badge, dated Jan. 
1972; Green beret, size 71,., EF; Black peaked forage cap, no insignia, 
made by Stokes Cap & Regalia Ltd., possibly Police, EF; CF Type VI blue 
mens cap, senior office, peak decorated with gold mylar lace, dated 
Dec. 1986, no badge, EF; US Lightweight Summer flight helmet, green 
nylon material, large sewn-in rubber earphone receptacles, leather 
chin strap, size large, General Textile Mills. Inc., Carbondale, PA., Fine. 
9pcs. S50 

293 USA/Canada Armoured Fighting Vehicle Crew Helmet, with 
earphones (missing receivers), microphone, cords and chin strap, 
Good; USA Armoured Fighting Vehicle crewman helmet, different type 
than the previous, complete with earphones, microphone, cords and 
chinstrap, Good. 2pcs. S50 

Edge Weapons 

294 British No. 4 M Kl Spike Bayonet, with a cruciform blade, complete 
with steel scabbard. Scarce Fine. $80 

295 Bulgarian Dagger, with chain and hanger, 23cm nickel plated 
steel blade, gilt guard, ivory and gilt grip, gilt pommel. nickel plated 
with gilt furniture. Scabbard: embossed gilt throat piece with a lion 
rampant with sun and rays in the background. on the other side an 
ornate building, gilt chain and hanger. Fine. $100 
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296 British Fighting Knife, made in Sheffield, England, 14.3cm steel pointed blade, brass guard, leather wrapped grip, black leather steel 
scabbard with bom clip. Nice scarce item in Fine condition. $130 

297 British Officer's Infantry Sword with Scabbard, 1897 pattern, fine 
engraved blade, some in and our wear, slight pitting, blade decorated 
with floral design, George V cipher and Royal Arms, blade numbered 
on edge near guard "7858", George V cipher on nickel plated guard, 
fish skin grip, both grip and guard in Fine condition, nice nickel plated 
scabbard, comes with Sam Brown belt and sword hanger. Fine. $380 
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298 Small Combat Knife, 5" blade, leather grip, complete with black leather scabbard; Bowie knife, 10• nickel plated blade with the name 
"Bowie" etched into it, wooden grip, brown leather scabbard; Made in India souvenir sword, 30" curved nickel plated blade, brass grip with horse 
head pommel, maroon velvet covered wood scabbard with brass furniture, ferrule has come loose, Good. 3pcs. $50 

299 Novelty Piece,inert pinapple type grenade with a #1 tag on the pull ring mounted on a 5" x 7" wooden base that has a black plaque attached 
to it with white lettering "COMPLAINT DEPARTMENT- PLEASE TAKE A NUMBER" VF. Unable To Ship This Item. $50 

END OF MILITARY SALE 

THANK YOU 
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I 440.00 I ~~ 115.00 150 130.00 251 50.00 363 150.00 466 240.00 556 550.00 
2 160.00 105.00 151 65.00 259 70.00 364 85.00 468 200.00 557 75.00 
3 105.00 

I

. 79 110.00 152 220.00 260 75.00 368 65.00 469 320.00 559 75.00 
4 320.00 80 110.00 154 140.00 261 140.00 370 55.00 470 240.00 562 140.00 
5 210.00 j 81 160.00 157 80.00 262 140.00 371 80.00 471 320.00 563 680.00 
6 180.00 

1

82 60.00 158 110.00 263 130.00 376 85.00 473 140.00 564 65.00 
7 160.00 83 200.00 159 100.00 264 130.00 381 60.00 475 260.00 565 150.00 
8 170.00 85 130.00 160 110.00 265 140.00 382 130.00 476 360.00 566 190.00 
10 70.00 86 180.00 166 65.00 266 85.00 383 120.00 477 90.00 567 110.00 
II 60.00 87 170.00 168 90.00 267 120.00 385 135.00 478 150.00 568 100.00 
12 50.00 88 220.00 169 85.00 268 50.00 389 I 10.00 479 120.00 570 340.00 
14 75.00 89 190.00 172 80.00 269 130.00 392 150.00 480 100.00 573 500.00 
15 170.00 90 260.00 173 220.00 273 55.00 393 180.00 481 925.00 575 110.00 
16 150.00 91 95.00 174 85.00 276 65.00 394 130.00 482 95.00 577 320.00 
17 55.00 92 190.00 175 80.00 279 80.00 395 105.00 483 110.00 578 2,500.00 
18 130.00 93 160.00 176 240.00 280 90.00 396 130.00 484 130.00 579 50.00 
19 210.00 94 105.00 177 360.00 281 100.00 397 160.00 485 220.00 580 160.00 
20 210.00 95 400.00 178 210.00 284 400.00 399 50.00 486 220.00 581 400.00 
21 360.00 96 320.00 179 190.00 287 70.00 400 100.00 487 150.00 582 160.00 
22 120.00 97 160.00 180 100.00 290 60.00 401 90.00 488 340.00 583 140.00 
23 105.00 98 180.00 181 135.00 291 70.00 402 80.00 489 90.00 585 60.00 
25 150.00 99 180.00 182 130.00 292 65.00 403 110.00 490 120.00 587 90.00 
26 270.00 100 500.00 184 300.00 293 80.00 404 90.00 491 180.00 588 110.00 
27 190.00 101 300.00 185 140.00 294 65.00 406 130.00 492 190.00 589 60.00 
28 210.00 102 220.00 186 90.00 295 50.00 407 95.00 493 250.00 590 90.00 
29 190.00 103 460.00 187 170.00 297 60.00 408 130.00 494 260.00 591 160.00 
30 440.00 104 460.00 188 150.00 299 50.00 411 95.00 498 1,300.00 592 90.00 
31 180.00 105 460.00 189 380.00 300 90.00 412 150.00 499 120.00 593 180.00 
32 75.00 106 480.00 191 60.00 301 125.00 413 130.00 500 80.00 594 90.00 
33 480.00 107 460.00 192 120.00 302 55.00 414 150.00 502 190.00 595 75.00 
34 320.00 108 460.00 193 85.00 303 50.00 415 1,200.00 504 ll0.00 596 95.00 
35 310.00 109 460.00 194 180.00 305 65.00 416 160.00 505 110.00 598 1,850.00 
36 130.00 110 460.00 195 90.00 306 70.00 417 140.00 507 ll0.00 599 1,550.00 
37 140.00 Ill 460.00 196 120.00 307 100.00 418 120.00 511 160.00 600 115.00 
38 145.00 ll2 460.00 197 140.00 308 ll0.00 419 140.00 512 425.00 601 120.00 
39 135.00 113 460.00 198 100.00 309 ll5.00 420 100.00 513 115.00 602 1,150.00 
40 90.00 114 460.00 199 100.00 313 75.00 421 240.00 514 65.00 603 170.00 
41 340.00 115 460.00 200 130.00 314 90.00 422 160.00 515 380.00 604 240.00 
42 340.00 116 230.00 201 130.00 315 75.00 423 150.00 518 700.00 605 110.00 
43 340.00 117 230.00 202 120.00 316 120.00 424 150.00 519 230.00 606 200.00 
45 230.00 I 18 230.00 203 130.00 317 50.00 425 240.00 520 170.00 607 95.00 
46 85.00 119 230.00 204 120.00 318 I 10.00 426 130.00 521 320.00 608 60.00 
47 400.00 120 230.00 205 85.00 319 135.00 427 130.00 522 70.00 609 210.00 
49 200.00 121 230.00 206 65.00 320 135.00 428 130.00 523 80.00 610 210.00 
50 120.00 122 230.00 209 85.00 322 180.00 429 500.00 524 150.00 611 260.00 
51 55.00 123 230.00 210 90.00 323 120.00 430 120.00 525 240.00 612 1,200.00 
52 110.00 124 230.00 211 95.00 324 180.00 431 130.00 526 120.00 613 1,000.00 
53 200.00 125 250.00 212 115.00 325 140.00 432 230.00 527 100.00 614 120.00 
54 180.00 126 250.00 213 125.00 326 170.00 433 6,800.00 528 70.00 615 260.00 
55 340.00 127 575.00 214 180.00 328 300.00 434 160.00 529 50.00 616 240.00 
56 105.00 128 460.00 217 130.00 329 190.00 435 150.00 530 65.00 617 240.00 
57 110.00 129 1,150.00 218 100.00 331 75.00 437 175.00 531 70.00 618 260.00 
58 200.00 I 130 1,150.00 219 8,200.00 332 60.00 438 180.00 532 140.00 619 60.00 
59 150.00 I 131 1.150.00 222 80.00 333 180.00 439 550.00 533 60.00 620 125.00 
60 100.00 

I 
132 1,250.00 227 50.00 335 80.00 440 300.00 534 130.00 621 I 10.00 

61 320.00 133 1,150.00 229 90.00 336 50.00 44 l 260.00 536 180.00 622 460.00 
62 I 10.00 134 1,150.00 230 85.00 338 95.00 442 260.00 537 220.00 623 1,500.00 
63 60.00 135 1.275.00 231 95.00 341 140.00 443 90.00 538 85.00 624 600.00 
64 320.00 136 2,050.00 235 70.00 342 90.00 444 220.00 539 105.00 625 500.00 
65 100.00 137 4,200.00 237 50.00 344 120.00 445 150.00 540 260.00 626 180.00 
66 100.00 1138 220.00 238 460.00 345 60.00 447 150.00 541 260.00 627 320.00 
67 110.00 139 210.00 239 140.00 346 160.00 448 220.00 542 60.00 628 260.00 
68 130.00 140 220.00 240 170.00 347 180.00 449 220.00 543 70.00 629 2!0.00 
69 180.00 141 120.00 241 170.00 348 110.00 452 80.00 544 300.00 630 820.00 
70 170.00 

1

142 200.00 243 60.00 350 70.00 454 525.00 545 120.00 631 200.00 
71 130.00 143 170.00 244 80.00 352 95.00 455 200.00 547 85.00 632 320.00 
72 150.00 144 50.00 246 80.00 354 200.00 457 190.00 548 70.00 633 120.00 

I 
100.00 247 70.00 358 60.00 460 75.00 549 60.00 634 130.00 73 150.00 146 

74 140.00 147 75.00 248 55.00 359 65.00 462 65.00 551 100.00 636 70.00 
75 120.00 148 90.00 249 55.00 361 60.00 463 140.00 554 100.00 637 75.00 
76 110.00 149 160.00 250 50.00 362 80.00 464 700.00 555 340.00 638 50.00 
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639 150.00 715 100.00 802 160.00 923 180.00 2002 1,000.00 2081 525.00 

I

' 2513 2,550.00 
640 140.00 717 90.00 803 160.00 928 625.00 2003 1,900.00 2082 320.00 2515 65.00 
641 240.00 718 200.00 804 170.00 929 210.00 2004 1,200.00 2083 210.00 2516 85.00 
642 260.00 719 120.00 805 75.00 930 190.00 2005 740.00 2084 220.00 2517 75.00 
643 320.00 720 260.00 806 310.00 931 95.00 2006 230.00 2085 440.00 2518 160.00 
644 220.00 721 320.00 807 170.00 932 170.00 2007 540.00 2086 220.00 2519 160.00 
645 150.00 722 110.00 808 180.00 933 180.00 2008 260.00 2087 220.00 2520 160.00 
646 210.00 723 140.00 809 160.00 934 JI0.00 2009 200.00 2088 180.00 2521 160.00 
647 200.00 724 170.00 810 500.00 935 120.00 2010 400.00 2089 180.00 2522 160.00 
648 160.00 725 100.00 811 95.00 937 55.00 2011 540.00 2090 460.00 2523 110.00 
649 260.00 726 180.00 812 120.00 938 1,200.00 2012 800.00 2091 70.00 2524 65.00 
651 140.00 727 130.00 813 560.00 939 150.00 2013 600.00 2092 2.200.00 2525 95.00 
652 240.00 728 130.00 814 120.00 940 95.00 2014 260.00 2093 85.00 2526 75.00 
653 340.00 729 180.00 815 85.00 941 130.00 2015 320.00 2094 120.00 2527 80.00 
654 280.00 730 150.00 816 80.00 942 340.00 2016 420.00 2095 220.00 I 2528 50.00 
655 200.00 731 130.00 817 200.00 943 280.00 2017 400.00 2096 350.00 2529 65.00 
656 320.00 732 140.00 820 80.00 944 110.00 2018 900.00 2097 320.00 2530 125.00 
657 320.00 733 110.00 821 440.00 945 130.00 2019 660.00 2098 75.00 2531 110.00 
658 180.00 734 130.00 822 190.00 946 150.00 2020 380.00 2099 340.00 2532 55.00 
659 200.00 735 230.00 823 80.00 947 220.00 2021 400.00 2100 I 15.00 2533 35.00 
660 100.00 737 110.00 824 70.00 948 190.00 2022 170.00 2101 280.00 I 2534 65.00 
661 220.00 738 100.00 825 50.00 949 280.00 2023 540.00 2102 I 10.00 2535 80.00 
662 200.00 739 160.00 826 45.00 950 170.00 2024 650.00 2103 90.00 2536 130.00 
663 260.00 740 95.00 827 100.00 951 2,000.00 2025 220.00 2104 70.00 2537 70.00 
664 130.00 741 160.00 828 140.00 952 90.00 2026 360.00 2105 130.00 2538 80.00 
665 95.00 742 240.00 829 70.00 953 160.00 2027 380.00 2106 1,225.00 2539 50.00 
666 220.00 743 550.00 830 55.00 954 230.00 2028 900.00 2107 850.00 2540 50.00 
667 220.00 744 150.00 831 75.00 955 190.00 2029 360.00 2108 500.00 2541 75.00 
668 210.00 745 200.00 832 130.00 956 150.00 2030 200.00 2109 380.00 2542 65.00 
669 220.00 746 240.00 833 190.00 957 190.00 2031 115.00 2111 250.00 2543 90.00 
670 160.00 747 130.00 834 150.00 958 260.00 2032 200.00 2112 270.00 2544 125.00 
671 230.00 748 440.00 835 140.00 959 270.00 2034 320.00 2113 200.00 2545 80.00 
672 320.00 749 480.00 836 85.00 960 125.00 2035 80.00 2114 300.00 2546 85.00 
673 130.00 750 130.00 837 700.00 961 220.00 2036 180.00 2115 250.00 2547 70.00 
674 380.00 751 150.00 838 60.00 962 750.00 2037 65.00 2116 140.00 12548 120.00 
675 340.00 752 85.00 839 90.00 963 240.00 2038 160.00 2117 120.00 2549 50.00 
676 460.00 753 150.00 840 210.00 964 200.00 2039 120.00 2118 90.00 2550 65.00 
677 450.00 754 340.00 841 230.00 965 380.00 2040 160.00 2119 180.00 2551 100.00 
678 190.00 755 60.00 842 130.00 966 320.00 2041 85.00 2120 95.oo I 2552 105.00 
679 350.00 757 130.00 843 260.00 967 210.00 2042 100.00 2121 65.00 2553 100.00 
680 220.00 758 100.00 844 160.00 968 400.00 2043 50.00 2122 150.00 12555 70.00 
681 280.00 759 110.00 845 140.00 969 130.00 2044 220.00 2123 180.00 2556 110.00 
682 220.00 760 70.00 846 95.00 970 140.00 2045 120.00 2124 120.00 2557 100.00 
683 170.00 761 170.00 847 150.00 971 115.00 2046 I 10.00 2125 I 80.00 I 2558 50.00 
684 340.00 762 75.00 848 75.00 972 340.00 2047 60.00 2126 50.00 2559 80.00 
685 210.00 763 80.00 849 140.00 973 300.00 2048 110.00 2127 75.oo I 2550 95.00 
686 200.00 764 60.00 853 160.00 974 230.00 2050 110.00 2129 220.00 2561 75.00 
687 340.00 765 60.00 854 80.00 975 1,400.00 2051 240.00 2131 290.00 12562 130.00 
688 100.00 768 50.00 855 90.00 976 500.00 2052 30.00 2132 220.00 2563 40.00 
689 280.00 769 360.00 856 150.00 977 210.00 2054 220.00 2133 80.00 2564 90.00 
690 260.00 770 105.00 857 120.00 978 320.00 2056 420.00 2134 75.00 I 2565 60.00 
691 150.00 771 110.00 858 110.00 979 150.00 2057 55.00 2135 270.00 2566 60.00 
692 60.00 772 55.00 861 65.00 980 95.00 2058 60.00 2136 140.00 2568 50.00 
693 180.00 773 110.00 869 70.00 981 85.00 2059 55.00 2137 I 35.00 I 2569 120.00 
695 160.00 774 130.00 871 100.00 982 50.00 2060 45.00 2138 85.00 2570 140.00 
696 130.00 775 180.00 872 75.00 983 190.00 2061 115.00 2139 75.00 12571 270.00 
697 200.00 776 130.00 900 60.00 984 170.00 2062 50.00 2140 180.00 2572 80.00 
698 200.00 777 3,550.00 903 75.00 985 170.00 2064 100.00 2141 130.00 I 2513 95.00 
699 190.00 778 180.00 904 75.00 986 95.00 2066 150.00 2142 250.00 2574 135.00 
700 80.00 781 120.00 I 905 150.00 987 180.00 2067 135.00 2500 120.00 ' 2575 70.00 
701 180.00 782 160.00 906 210.00 988 125.00 2068 95.00 2501 95.00 2576 70.00 
703 85.00 783 230.00 907 210.00 989 170.00 2071 170.00 2502 440.00 2578 40.00 
704 110.00 784 105.00 

1

908 80.00 990 115.00 2072 420.00 2503 50.00 2579 45.00 
705 160.00 785 375.00 909 180.00 991 115.00 2073 260.00 2504 50.00 2580 640.00 
706 100.00 786 105.00 91 l 210.00 992 90.00 2074 740.00 2505 50.00 2581 220.00 
707 75.00 787 105.00 912 I 10.00 993 50.00 2075 2,500.00 2506 40.00 2582 95.00 
708 210.00 788 85.00 913 110.00 994 50.00 2076 2,400.00 2507 260.00 I 2583 55.00 
709 180.00 789 140.00 914 160.00 995 60.00 2077 2,150.00 2508 400.00 12584 65.00 
711 65.00 790 190.00 915 130.00 996 190.00 2078 575.00 I 2509 280.00 2586 60.00 
713 120.00 794 2,400.00 916 180.00 997 180.00 

1

2079 320.00 12510 30.00 I 2588 480.00 
714 90.00 801 400.00 917 180.00 2000 240.00 2080 2,350.00 2511 65.00 2589 200.00 
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2590 110.00 
2591 80.00 
2593 95.00 
2594 110.00 
2595 95.00 
2596 130.00 
2597 120.00 
2598 90.00 
2599 80.00 
2600 190.00 
2601 75.00 
2602 80.00 
2603 120.00 
2604 95.00 
2605 65.00 
2606 35.00 
2607 35.00 
2608 60.00 
2609 35.00 
2610 55.00 
2611 30.00 
2612 85.00 
2613 50.00 
2614 240.00 
2615 104.00 
2616 360.00 
2617 95.00 
2618 90.00 
2619 125.00 
2620 260.00 
2622 80.00 
2623 80.00 
2624 75.00 
2625 300.00 
2626 120.00 
2627 2,000.00 
2628 105.00 
2630 30.00 
2632 85.00 
2633 55.00 
2635 50.00 
2636 60.00 




